
 1 

З В І Т  

про роботу Харківської районної державної адміністрації 

за 2019 рік 
 

Соціально-економічний розвиток району 
Протягом звітного періоду управлінням економіки реалізовувалися 

покладені на нього функції та обов’язки. Було виконано поточні завдання та 
завдання, визначені планами роботи управління на 2019 рік.  

 
Відділом економічного розвитку,  власності та споживчого ринку: 
Протягом звітного періоду щомісячно проводився аналіз підсумків 

соціально-економічного розвитку району за кожен місяць наростаючим 
підсумком.  

Щомісячно проводилося нарахування орендної плати за укладеними  
договорами оренди.  

Постійно проводиться робота з орендарями, які мають заборгованість 
по орендних платежах.  

Спільно з місцевими радами району здійснено уточнення дислокації 
мережі ресторанного господарства, підприємств торгівлі та побутового 
обслуговування, ринків, які розташовані на території району. 

Для забезпечення евакуаційних заходів в Харківському районі у разі 
загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного 
характеру, відділом укладено відповідні угоди про забезпечення 
продовольством і промисловими товарами першої необхідності особового 
складу сил цивільного захисту та постраждалих. 

У січні поточного року проведено засідання Ради регіонального 
розвитку Харківського району, на якому розглянуто та затверджено звіт 
щодо соціально-економічного розвитку району за 2015-2018 роки та 
перспективний план розвитку Харківського району на 2019-2021 роки. 

Створено консультаційно-інформаційну службу «гаряча лінія» з питань 
захисту прав споживачів при Харківській районній державній адміністрації. 

У лютому спільно з структурними підрозділами райдержадміністрації 
підготовлено щорічний звіт голови райдержадміністрації Раїни Ю.І. з питань 
виконання Програми економічного та соціального розвитку Харківського 
району, районного бюджету та делегованих районною радою повноважень за 
2018 рік та звіт про виконання Програми економічного та соціального 
розвитку Харківського району на 2018 рік, затвердженої рішенням районної 
ради від 21 грудня 2017 року, які були розглянуті на черговій сесії 
Харківської районної ради. Також, підготовлено публічний звіт голови 
Харківської райдержадміністрації Раїни Ю.І. про підсумки діяльності 
Харківської районної державної адміністрації у 2018 році. 

Підготовлено матеріали на Колегію райдержадміністрації у лютому 
поточного року з питання «Про підсумки соціально-економічного розвитку 
Харківського району за 2018 рік та завдання на 2019 рік» та в липні 
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поточного року з питань «Про підсумки соціально-економічного розвитку 
Харківського району за I півріччя 2019 року». 

На виконання розпоряджень голови ОДА надавалась інформація про 
стан цінової ситуації на споживчому ринку району, про здійснення 
регуляторної діяльності райдержадміністрацією та про здійснення закупівель 
товарів, робіт і послуг з використанням електронної системи закупівель. 

До облдержадміністрації надані пропозиції до переліку об’єктів та 
заходів, фінансування яких у 2019 році пропонується здійснювати за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по Харківському 
району. 

Відділом узагальнено інформацію від структурних підрозділів 
райдержадміністрації стосовно нерухомого майна щодо якого проведено 
державну реєстрацію, а також про об’єкти державної форми власності та 
нерухоме державне майно, яке знаходиться на їх балансах за І, ІІ та ІІІ 
квартал поточного року, відповідну інформацію направлено до Департаменту 
економіки та міжнародних відносин облдержадміністрації. 

У липні та жовтні поточного року проведено засідання Ради 
регіонального розвитку Харківського району, на яких розглядалися питання 
про виконання заходів перспективного плану розвитку Харківського району 
на 2019-2021 роки. 
 З нагоди професійного свята – Дня працівників торгівлі, до Харківської 
обласної державної адміністрації підготовлено подання – на відзначення 
кращого працівника торгівлі. 

У липні та серпні 2019 року проведено 2 конкурси на право оренди 
майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст 
Харківського району, а саме: частини нежитлового вбудованого приміщення 
площею 12,0 м² та 20,0 м², розташованих в одноповерховій будівлі 
патологоанатомічного відділення КЗОЗ Мереф’янська центральна районна 
лікарня за адресою: Харківський район, м. Мерефа, вул. Дніпровська, 148. 
Переможцями конкурсів визнано ФО-П Мірошниченко Я.М. та Комунальне 
підприємство Харківської районної ради «РИТУАЛ-РОГАНЬ» відповідно. 
 Щомісячно протягом звітного періоду до Департаменту економіки та 
міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації 
надавалася узагальнена інформація, а саме:  
- щодо використання бюджетних коштів усіх рівнів на будівництво, 
реконструкцію та капітальний ремонт об’єктів; 
-  щодо моніторингу цін на основні продукти харчування у торгівельній 
мережі та на ринках району (щодекадно 6, 16 та 26 числа). 

До Департаменту економіки і міжнародних відносин 
облдержадміністрації підготовлено інформацію за І, ІІ ІІІ та IV квартал 2019 
року щодо переліку населених пунктів Харківського району, які не мають 
стаціонарної торговельної мережі та забезпечені, або не забезпечені, 
пересувною торгівлею. 
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 Працівниками відділу прийнято участь в організації навчально-
консультативного семінару «Актуальні питання ведення бізнесу та розвитку 
підприємництва». 

Спільно з керівниками структурних підрозділів Харківської 
райдержадміністрації, районними організаціями та установами розроблено 
Програму економічного та соціального розвитку Харківського району  
на 2020 рік, яку затверджено рішенням XXXV сесії районної ради VII 
скликання від 24 грудня 2019 року. 
 Постійно надавалася методична та консультаційна допомога 
структурним підрозділам райдержадміністрації та органам місцевого 
самоврядування з питань, віднесених до компетенції відділу. 

За поточний рік надійшло на опрацювання 186 листів, 9 звернення 
громадян, 7 розпоряджень голови райдержадміністрації. Підготовлено 6 
проекти рішень сесії районної ради та 12 проектів розпоряджень голови 
Харківської райдержадміністрації. 
         Сектором промисловості та транспорту: 
Протягом 12 місяців 2019 року фахівцями сектору була проведена наступна 
робота. 
 Протягом звітного періоду підведені підсумки роботи підприємств 
промисловості та транспорту району за 2019 рік, про що були підготовлені 
відповідні аналітичні довідки. 
 Для транспортного забезпечення евакуаційних заходів в Харківському 
районі у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, 
природного характеру, працівниками сектору проведена робота з 
автоперевізниками та укладено відповідні угоди. 
 Протягом 2019 року фахівці сектору співпрацювали з 
облдержадміністрацією та підприємствами, які здійснюють перевезення на 
території Харківського району щодо підвищення ефективності роботи 
підприємств транспортного комплексу, вдосконалення існуючої маршрутної 
мережі та поліпшення рівня обслуговування пасажирів. 
 Працівники сектору приймали участь у конференціях, семінарах та 
робочих нарадах, які проводились обласною та районною державними 
адміністраціями. Приймали участь в організації навчально-консультативного 
семінару «Актуальні питання ведення бізнесу та розвитку підприємництва». 

Також працівниками сектору проводиться роз’яснювальна робота з 
місцевими радами району та перевізниками щодо своєчасного укладання  та 
контроль за виконанням умов договорів протягом року, в частині компенсації 
втрат від пільгових перевезень окремих категорій громадян. 

На виконання розпоряджень та листів Департаменту економіки та 
міжнародних відносин Харківської обласної держадміністрації 
співробітниками сектору протягом звітного періоду регулярно готувались 
письмові інформації про підсумки зовнішньоекономічної діяльності, 
міжнародну технічну допомогу, міжнародні зустрічі, стан перевезень 
пільгових категорій громадян. 
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Фахівцями сектору протягом 2019 року надавались методична та 
консультаційна допомога підприємствам промисловості та транспорту 
Харківського району. 

Працівники сектору приймали участь з підготовки та проведення                      
14 вересня 2019 року обласного культурно-мистецького заходу «Сад пісень 
Сковороди». 

В рамках Програми розвитку малого підприємництва в Харківському 
районі на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням XXVIII сесії Харківської 
районної ради VII скликання, фахівцями сектору вжиті заходи та прийнято 
участь у проведенні семінару 16 жовтня 2019 року (спільно з фахівцями  
Головного управління ДПС у Харківській області та Харківського міського 
центру зайнятості) для суб’єктів господарської діяльності району, з окремих 
питань щодо змін у чинному законодавстві.  

Фахівцями сектору здійснено підготовку та проведено 25 жовтня 2019 
урочистий захід з нагоди Дня автомобіліста та дорожника, в присутності 
водіїв-відмінників транспортних підприємств. 

Співробітниками сектору здійснено підготовку відповідних матеріалів 
для проведення виїзного прийому у приміщенні Безлюдівської селищної 
ради. 

Протягом звітного періоду працівниками сектору проводилась робота з 
місцевими радами щодо оновлення інформації про потенційні об’єкти 
інвестування типу «Brawnfield», «Greenfield», про що інформацію було 
розміщено на офіційному веб-сайті Харківської райдержадміністрації (розділ 
сайту «Документи», соціально-економічний розвиток 2019). 

Фахівцями сектору створено розпорядження від 04.09.2019 №217 «Про 
внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 18.05.2006 
№853 «Про координаційну раду з питань безпеки дорожнього руху при 
районній державній адміністрації». 

Для реагування та вжиття заходів протягом 2019 року було 
опрацьовано 110 листів, 45 звернень громадян та інша робота. 

  

Житлово – комунальне господарство та паливно – 

енергетичний комплекс 
Упродовж 12 місяців 2019 року управлінням виконувалися наступні 

заходи: 
І. Здійснювався контроль за станом проходження опалювальних сезонів 

2018/2019 та 2019/2020 років. 
 ІІ. Проведено в районі акцію з благоустрою «За чисте довкілля» та 
День довкілля. Проводився моніторинг виконання запланованих об’ємів 
робіт.  

ІІІ. Проведено роботу з підготовки до опалювального сезону 2019/2020 
років. 
 ІV. Кожного місяця проводиться аналіз стану розрахунків за послуги з 
тепло- та водопостачання, водовідведення, електроенергію, газ. Проводяться 
засідання комісії по сплаті за спожиті комунальні послуги спільно з 
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керівниками організацій, установ, які вчасно не сплачують за спожиту 
холодну та гарячу воду, тепло. 
 V. Проводиться роз’яснювальна робота з питання впровадження нових 
форм управління житловим фондом, щомісяця здійснюється моніторинг з 
цього питання. 
 VI. Кожної середи проводиться особистий прийом громадян.                                 
За 12 місяців  2019 року на розгляд до управління надійшло 1489 звернень від 
громадян. На всі звернення управлінням було підготовлено відповідні 
роз’яснення. Крім цього, протягом зазначеного періоду управлінням було 
підготовлено інформацію на 5 запитів відповідно до Закону України «Про 
доступ до публічної інформації». 
 VII. Постійно проводиться робота з підприємствами району з питань 
енергозбереження.  

VIIІ. Спеціалістами управління надається методична допомога 
ініціативним групам з питання створення та реєстрації об’єднань 
співвласників багатоквартирного будинку. 
 ІX. Управлінням було підготовлено аналітичні матеріали на: 
 - засідання ХХХ сесії Харківської районної ради від 14.03.2019 р., 
ХХХІ сесії Харківської районної ради від 06.06.2019 р.; ХХХІІ сесії 
Харківської районної ради від 16.08.2019 р.; ХХХІІІ сесії Харківської 
районної ради від 10.10.2019 р.; ХХХІV сесії Харківської районної ради від 
28.11.2019 р.; 
 - засідання постійних комісій районної ради з питань спільної власності 
територіальних громад, містобудування, житлово-комунального 
господарства та паливно-енергетичного комплексу; з питань бюджету: з 
питань охорони здоров’я та соціальних питань; 
 - засідання колегії Харківської райдержадміністрації 25.04.2019 р. та 
26.09.2019 р.; 
 - обласні селекторні наради 09.07.2019 р. та 05.09.2019 р.; 
 - засідання регіонального оперативного штабу з вжиття невідкладних 
заходів щодо забезпечення належного функціонування системи 
життєзабезпечення населення та оперативного реагування на можливі 
надзвичайні ситуації протягом зимового періоду 2018/2019 років               
(02.01.2019 р., 10.01.2019 р., 23.01.2019 р.); 
 - засідання регіональної КТЕБ та НС 17.01.2019 р., 26.04.2019 р., 
07.05.2019 р., 31.05.2019 р., 13.06.2019 р.;  27.09.2019, 09.12.2019 р., 
12.12.2019; 

- засідання районної КТЕБ та НС 12.02.2019 р., 27.03.2019 р., 
10.04.2019 р., 30.05.2019 р., 18.09.2019, 19.11.2019, 12.12.2019; 
 - засідання обласного штабу з організації підготовки господарського 
комплексу та об’єктів соціальної сфери районів та міст обласного значення 
Харківської області до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 
2019/2020 років 25.06.2019 та 10.09.2019. 
 X. З початку поточного року управління було розробником проектів 
наступних розпоряджень голови районної державної адміністрації: 
 - Про утворення територіальних формувань цивільного захисту. 
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 - Про затвердження положення про комісію з питань евакуації 
Харківського району. 
 - Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо 
запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період 2019 
року. 

 - Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо 
запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах району на 2019 
рік. 

 -  Про закінчення опалювального сезону. 
         - Про заходи щодо підготовки господарського комплексу та об’єктів 
соціальної сфери району до сталого функціонування в осінньо-зимовий 
період 2019/2020 років. 
 - Про підготовку житлово-комунального господарства та об’єктів 
соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 
років. 
 - Про початок опалювального періоду. 
 - Про штаб з ліквідації надзвичайних ситуацій. 
 - Про заходи щодо безаварійного пропуску осінньо-зимових паводків, 
льодоходу і весняної повені в районі у 2019-2020 роках. 
 - Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 
23.07.2015 № 224 «Про визначення органів управління спеціалізованих 
служб цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту Харківського району» (зі змінами). 
 - Про затвердження плану-графіку проведення командно-штабного 
навчання з працівниками органів управління та сил районної ланки 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. 
 - Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації  від 
25.09.2014 № 437 «Про створення робочої групи з питань забезпечення 
безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об’єктів та тих, що 
належать абонентам, які його не використовують та не обслуговують 
належним чином» (зі змінами) 
 - Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 
04.08.2014 № 348 «Про створення районної комісії з обстеження аварійних 
дерев полезахисних смуг в охоронних зонах повітряних ліній 
електропередач 6-150 кВ» (зі змінами) 
 - Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 
29 жовтня 2002 року № 380 «Про створення районної комісії з питань 
розрахунків за спожиті енергоносії (газ та електроенергію)» (зі змінами). 
 ХІ. Сектором з питань надзвичайних ситуацій управління було 
проведено роботу відповідно до розпоряджень голови ХОДА та ХРДА, плану 
роботи регіональної та районної комісії з питань КТЕБ та НС, плану 
основних заходів ЦЗ Харківської області на 2019 рік, в тому числі: 

Комісійно з виїздом на місце було перевірено: 
- гідротехнічних споруд та водних об’єктів – 2 од. 
- захисних та протирадіаційних споруд, сховищ  (ПРУ та СХО) – 9 од. 

Проведено 4 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС. 
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Розроблено тематичний план проведення занять з черговими 
Харківської районної державної адміністрації. 

Визначено та затверджено місця масового відпочинку населення на 
водних об’єктах Харківського району – 6 місць. 

Розроблено окремий розділ «Евакуація населення, матеріальних та 
культурних цінностей Харківського району в особливий період» в Плані 
евакуації населення Харківського району.  
 Розроблено річний графік накопичення матеріального резерву 
Харківського району. 

Сектор з питань надзвичайних ситуацій управління пройшов дві 
контрольних перевірки виконання вимог законів та інших нормативно-
правових актів з питань цивільного захисту (25.02.2019р., 07-18.10.2019), а 
також 13.12.2019 комплексну інспекційну перевірку додержання вимог 
законодавства у сфері формування та ведення страхового фонду 
документації. 

30.05.2019 року сектором з питань надзвичайних ситуацій управління 
ЖКГ та будівництва Харківської райдержадміністрації, спеціалізованими 
службами цивільного захисту Харківської райдержадміністрації, спільно із 
ХРУ ГУ ДСНС у Харківській області, ДП «Жовтневе лісове господарство» та 
Васищівської селищної ради було проведено заплановане на 2019 рік штабне 
навчання органів управління та сил ланки ТПЄДС ЦЗ Харківського району 
Харківської області за темою «Ліквідація пожеж в природних екосистемах» . 

Також сектор з питань надзвичайних ситуацій управління пройшов 
перевірку (07.05.2019р.) щодо реагування у випадку виникнення великих 
пожеж протягом пожежонебезпечного періоду 2019 року в лісових 
насадженнях району. 
 

Містобудування та архітектура 
У 2019 році своєчасно розглядались та вивчались питання доручені 

головою райдержадміністрації з подальшим інформуванням голови 
райдержадміністрації. 

Своєчасно інформувались сільські, селищні та міські ради  про зміни та 
доповнення у містобудівному законодавстві.    

Було забезпечено своєчасний розгляд заяв, звернень, скарг громадян 
інших суб’єктів містобудування з питань, що належать до компетенції 
відділу. У 2019 році було розглянуто 10 звернень щодо спірних питань 
будівництва та землекористування. 

У 2019 році організації проведення громадського обговорення 
містобудівної документації не відбувалось. 

Постійно ведеться облік містобудівної документації на населені 
пункти. 

У 2019 році своєчасно надавались  висновки про погодження проектів 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

У 2019 році було підготовлено та видано відділом 284 будівельних 
паспортів забудови земельних ділянок. 
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У 2019 році було підготовлено та видано 19 містобудівних умов і 
обмежень для проектування об’єктів містобудування. 

У 2019 році було підготовлено та видано 24 паспорти прив’язки 
тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності. 

У 2019 році було підготовлено та видано 766 висновків щодо 
погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.  

 

Соціальний захист населення 
 Станом на 01.01.2020 року на обліку в базі Єдиного державного 
автоматизованого реєстру пільговиків управління знаходиться 40340 осіб, в 
тому числі за категоріями: 

    -   осіб з інвалідністю – 5817, 
- осіб з інвалідністю внаслідок війни – 649, 
- учасників війни    – 1933, 
- учасників бойових дій   – 1512, 
- членів сімей загиблих   – 567, 
Протягом 2019 року відділом з питань соціального захисту ветеранів 

війни та осіб з інвалідністю проведено наступну роботу: 
- 787 чол. отримали посвідчення «Ветеран праці»; 
- 29 осіб з інвалідністю внаслідок війни отримала посвідчення 

«Інвалід війни»; 
- 20 чол. встановлено статус «Член сім’ї загиблого»; 
-  22 чол. видано посвідчення «Член сім’ї загиблого»; 
- 2348 чол. видано направлення на протезний завод для виготовлення 

протезно-ортопедичних виробів; 
- 86 чол. отримали крісла колісні, 318 чол. отримали технічні засоби 

реабілітації; 
- 29 чол. призначено відшкодування витрат на поховання інвалідів 

війни, учасників бойових дій; 
- 179 осіб з інвалідністю внаслідок війни отримали листи талонів на 

право одержання проїзних квитків безоплатно і з 50-відсотковою знижкою їх 
вартості; 

- 41 чол. призначено компенсацію на транспортне обслуговування 
автомобілів; 

- 27 чол. призначено компенсацію на бензин, ремонт та технічне 
обслуговування автомобілів; 

- 44 чол. призначено компенсацію за невикористане санаторно-
курортне лікування; 

- виділено матеріальну допомогу: 
          - з державного бюджету 48 чол. на суму 36,0 тис. грн.; 
          - з місцевого бюджету 842 особам на суму 1,29 млн. грн., в т.ч.: 
          - 421 малозабезпеченим особам на суму 1,14 млн. грн.; 
          - 104 особам з інвалідністю з дитинства І групи на суму 41,6 тис. грн. 
до Дня осіб з інвалідністю; 
          - 317 дітям з інвалідністю до 18 років на суму 111,0 тис. грн. до Дня 
Святого Миколая; 
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- 60 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, 
надана матеріальна допомога на суму 165,4 тис. грн.; 

- призначено щорічну разову грошову допомогу до Дня Перемоги 3267 
ветеранам війни на суму 4,4 млн.грн.; 

- видано 404 санаторно-курортних путівок, в т.ч.: особам з інвалідністю 
внаслідок війни – 28, особам з інвалідністю внаслідок загального 
захворювання та з дитинства – 332, членам сімей загиблого (померлого) 
ветерана війни – 5, учасникам війни – 5, учасникам бойових дій – 23, 
супроводжуючим особам – 10, жертвам нацистських переслідувань – 1; 

- надано направлення на відпочинок у санаторно-курортних закладах 
Харківської області 43 учасникам АТО разом із членами сім’ї та 6 членам 
сімей загиблих; 

- надано направлення на проходження психологічної реабілітації 5 
учасникам антитерористичної операції; 

- укладено 26 договорів на проходження реабілітації дітей з ДЦП. 
Прийнято 361 заяву громадян на обслуговування територіальним 

центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 
Видано 29 путівок на влаштування до будинку-інтернату. 
Станом на 01.01.20 на обліку перебуває 1302 чол., які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: 
- I   категорія – 441 чол. 
- II  категорія – 280 чол. 
- III категорія – 290 чол. 

    - IV категорія – 4 чол. 
- вдови – 150 чол. 
- діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 137, з 

них: 4 – напівсироти, 1 – діти з інвалідністю, 1 – діти з інвалідністю 
загального захворювання.  

З початку року оформлено та виписано 307 посвідчень постраждалим 
особам внаслідок аварії на ЧАЕС та 5 вкладок до посвідчень 

Призначено компенсаційні виплати постраждалим внаслідок аварії на 
ЧАЕС: 

- на продукти харчування: І категорії – 441 чол. (щомісячно 393,0 грн.), 
ІІ категорії – 277 чол. (щомісячно 196,5 грн.); 

- щорічна допомога на оздоровлення: І категорії – 441 чол. ( раз на рік 
120,0 грн. або 90,0 грн.), ІІ категорії – 255 чол. ( раз на рік 75,0 грн. 
або 100,0 грн.), ІІІ категорії – 28 чол. ( раз на рік 75,0 грн.), діти з 
інвалідністю – 1 чол. (по 90,0 грн.), діти-напівсироти – 1 чол. (по 75,0 
грн.); 

- компенсація за шкоду, заподіяну здоров’ю, особам, які стали 
інвалідами внаслідок аварії на ЧАЕС та сім’ям за втрату 
годувальника – 14;  

- компенсація проїзду один раз на рік на території України: І категорії 
– 11 чол.; 

- компенсація на бензин, ремонт та технічне обслуговування 
автомобіля – 18 чол.; 
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- компенсація на транспортне обслуговування – 66 чол. 
За обласною програмою «Пільгове медичне обслуговування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» протягом 2019 року: 
- для відшкодування витрат, пов’язаних із наданням послуг щодо 

безкоштовного зубного протезування, надано послуг 20 особам на 
загальну суму 62,92 тис. грн.; 

- для відшкодування витрат, пов’язаних із наданням безкоштовних 
ліків за пільговими рецептами лікарів відшкодовано 1873 рецепта на 
загальну суму 613,7 тис. грн. 

З нагоди 33-х роковин Чорнобильської катастрофи у 2019 році виділена 
матеріальна допомога 480 особам району, постраждалим внаслідок аварії на 
ЧАЕС, на загальну суму 179,90 тис. грн., а саме: 

- 213 інвалідам внаслідок аварії (по 500,0 грн. кожному); 
- 133 постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи ІІ категорії 

(по 300,0 грн. кожному); 
- 61 потерпілій дитині (по 250,0 кожному); 
- 73 дружинам померлих громадян, смерть яких пов’язана з аварією на 

ЧАЕС (по 250,0 грн.). 
Протягом 2019 року підписано 74 договора по державному бюджету на 

загальну суму 525,87 тис. грн. та за рахунок обласного бюджету: по І 
категорії – 53 договора на суму 386,5 тис. грн. та 14 договорів для 
оздоровлення дітей, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи у 
супроводі одного з батьків. 

Станом на 01.01.2020 згідно діючих законів загальна сума призначених 
пільг складає  33,87 млн. грн., в т.ч.: 

1) на оплату житлово-комунальних послуг - в сумі 33,49 млн. грн., 
профінансовано в сумі 40,08 млн. грн., в т.ч. з погашенням заборгованості на 
01.01.2019 в сумі 6,58 млн. грн.; 

2) на послуги зв’язку - в сумі 370,84 тис. грн., профінансовано в сумі  
370,84 тис. грн. 

3) на проїзд громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи в сумі 6,22 тис. грн., профінансовано в сумі  6,22 тис. грн. 

На 01.01.2020 включено до Єдиного державного автоматизованого 
реєстру осіб, які мають право на пільги, 40340 чол., в т.ч.: 1039  багатодітних 
сімей. 

Щомісячно ведеться робота з підприємствами-постачальниками послуг 
щодо прийому актів звіряння розрахунків згідно з формою «2-пільга» та 
формою «3-пільга». 

Здійснюється електронний обмін та звірка по пільговикам між 
управлінням і 65 підприємствами – надавачами послуг. 

Станом на 01.01.20 субсидією на оплату житлово-комунальних послуг 
користується 12930 домогосподарств. Загальна сума призначених субсидій 
склала 150,1 млн. грн., з них нараховано організаціям-надавачам 
комунальних послуг 38,9 млн. грн. та готівкою 111,2 млн. грн. 

Станом на 01.01.20 призначено житлову субсидію на придбання 
твердого палива 344 домогосподарствам на суму 1,21 млн. грн., 
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профінансовано 1,25 млн. грн., заборгованість відсутня. Виплата 
здійснюється готівкою через відділення поштового зв’язку АТ «Укрпошта». 

На 22 засіданнях конфліктної комісії Харківської райдержадміністрації 
було розглянуто 4879 заяв щодо призначення житлових субсидій.  

Станом на 01.01.20 згідно діючих законів призначено допомог 10094 
одержувачам на суму 217,27 млн. грн., а саме: 

- згідно Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» 
призначено допомог 5939 одержувачам на суму 115,93 млн. грн., в т.ч.: 

- допомога по вагітності і пологам – 142 одержувачам на суму 1,3 млн. 
грн.; 

- одноразова допомога при народженні дитини – 4125 одержувачам на 
суму 65,68 млн. грн.; 

- допомога на дітей, які перебувають під опікою – 128 одержувачам на 
170 дітей на суму 8,9 млн. грн.; 

- допомога на дітей одиноким матерям – 1529 одержувачам на суму 
39,75 млн. грн.; 

- допомога при всиновленні – 15 одержувачам на суму 306,1 тис. грн.; 
- допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях – 615 

одержувачам на суму 11,53 млн. грн. 
 Згідно постанови КМУ від 30.01.19 №68 призначено відшкодування 
вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» 4 
одержувачам на суму 29,2 тис. грн. 

  Тимчасова допомога по несплаті аліментів призначена 33 
одержувачам на суму 541,2 тис. грн. 

Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка 
досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, 
призначена 120 одержувачам на суму 1,72 млн. грн. 

Згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які 
не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» призначено допомогу 
564 одержувачам на суму 12,28 млн. грн.  

Згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім’ям» призначено допомогу 752 одержувачам на суму 
31,21 млн. грн. 

Згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з 
дитинства та дітям-інвалідам» призначено допомогу 1667 одержувачам на 
суму 38,16 млн. грн. 

Згідно постанови КМУ «Про затвердження Порядку призначення і  
виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» 
призначено компенсацію 162 одержувачам на загальну суму 427,9 тис. грн. 

Призначено щомісячну компенсаційну виплату непрацюючій 
працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за 
особою, яка досягла 80-річного віку, 162 чол. на суму 58,9 тис. грн. 

Згідно постанови КМУ «Про надання щомісячної грошової допомоги 
особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок 
психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу 
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потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» призначено 63 
одержувачам на загальну суму 1,76 млн. грн. 

Згідно порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги 
на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового 
забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання 
соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях 
за принципом «гроші  ходять за дитиною» призначено допомогу:  

- 6 дитячим будинкам сімейного типу, в яких виховується 44 
дитини, на суму 1,9 млн. грн., заробітна плата батьків-вихователів склала 
813,9 тис. грн.;  

- 7 прийомним сім’ям, в яких виховується 16 дітей, на суму 638,1 
тис. грн., заробітна плата прийомних батьків склала 246,43 тис. грн. 

Протягом 2019 року згідно постанови КМУ від 20.06.18 № 512 надано 
при народженні дитини одноразову натуральну допомогу «пакунок 
малюка» у кількості 20 шт. 

Фінансування  витрат для призначення субсидій на житлово-
комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ, а також на державні 
соціальні допомоги здійснюються за рахунок субвенції з державного 
бюджету України. 

Відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на 
облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою КМУ № 
509 від 01.10.2014 на обліку в управлінні станом на 01.01.20 перебуває 3267 
сімей, до складу яких входять 4451 особа з дійсними довідками (1465 - особи 
працездатного віку, 888 – діти, 205 – особи з інвалідністю, 1893 – 
пенсіонери).  

2180 сімей отримують щомісячну адресну допомогу для покриття 
витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг 
відповідно до постанови КМУ № 505 від 01.10.2014. 
          За 2019 рік державними соціальними інспекторами відділу державних 
соціальних інспекторів проведено: 

1) 4486 перевірок по 5262 справам призначеної субсидії, в тому числі: 
- 1301 перевірку через запити до Головного сервісного центру МВС 

України та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру 
прав власності на нерухоме майно, державного реєстру іпотек, єдиного 
реєстру заборон, відчуження об’єктів нерухомого майна; 
 - 3185 обстежень майнового стану громадян. 

Виявлено 8 порушень надання недостовірної інформації щодо 
відомостей про наявність транспортних засобів зареєстрованих в 
установленому порядку, із дати випуску яких менше 5 років. Нараховано до 
повернення 52,7 тис. грн., повернуто в повному обсязі. 
 2) 2622 перевірки по 2074 справам одержувачів державної соціальної  
допомоги малозабезпеченим сім’ям, в тому числі: 
 - 2514  перевірок  через запити до Державної фіскальної служби 
України, Головного сервісного центру МВС України та Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно та реєстру прав власності на нерухоме 
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майно, державного реєстру іпотек, єдиного реєстру заборон, відчуження 
об’єктів нерухомого майна; 
   - 21 перевірку на підприємствах, організаціях, установах міста та 
району; 
 - 87 обстежень майнового стану громадян. 
  Виявлено 9 порушень з причини надання недостовірної інформації про 
доходи на суму  131,8 тис. грн., повернуто 56,6 тис. грн. Сума коштів 68,9 
тис. грн. утримується перерахунком у розмірі 20 % щомісяця від суми 
виплачуваної допомоги до повного її погашення. Сума коштів (виявлених у 
2019) у розмірі  6,1 тис. грн. продовжує сплачуватись частинами щомісяця по 
березень 2020 року, згідно заяви заявника.  
 3) 3835 перевірок по 3463 справам одержувачів державної допомоги 
одиноким матерям ( з урахуванням доходу), в тому числі: 
           - 3757 перевірок  через запит до Державної фіскальної служби 
України; 
  - 75  перевірок на підприємствах, організаціях, установах міста та 
району;  
           - 3 обстеження майнового стану громадян. 
          Виявлено 47 порушень на суму 96,6 тис. грн., повернуто 46,5 тис. грн. 
Сума коштів (виявлених у 2019) у розмірі 50,1 тис. грн. продовжує 
сплачуватись щомісяця по  червень 2021 року згідно заяви заявника. 

4) 2051 перевірку по 1543 справам одержувачів інших соціальних 
виплат та державної грошової допомоги тимчасово переміщеним особам, в 
тому числі: 
           - 1  перевірку на підприємствах, організаціях, установах міста та 
району; 
           - 1250 обстежень майнового стану громадян.  
           Порушень не виявлено. 

На виконання постанови КМУ № 365 від 08.06.2016 з питань 
призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним 
особам за місцем їх фактичного проживання/перебування в Харківському 
районі станом на 01.01.2020 проведено наступну роботу:  

- відбулось 49 засідань комісії  з питань призначення (відновлення) 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам по 1912 перевіркам, з 
них: 1838 перевірок підтверджено проживання, 74 перевірки не підтверджено 
факту проживання. 
          - сформовано та проведено обмін 68 запитами до Державної фіскальної 
служби України, обмін 1289 запитами до Головного сервісного центру МВС 
України,  обмін 134 запитами до Державного реєстру речових прав на 
нерухоме майно та реєстру прав власності на нерухоме майно, державного 
реєстру іпотек, єдиного реєстру заборон, відчуження об’єктів нерухомого 
майна стосовно перевірки доходів фізичних осіб отримувачів державних 
допомог.  

Станом на 01.12.2019 заборгованість по виплаті заробітної плати 
становить 662,6 тис. грн., в тому числі: 

- на економічно активних підприємствах 576,9 тис. грн.: ТОВ 
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виробничо – кондитерське підприємство «Авеста»; 
- на підприємствах – банкрутах -  85,7 тис. грн. ДСП «Оберіг». 
З метою прискорення погашення заборгованості по заробітній платі 

протягом 2019 року проведено 3 засідання тимчасової комісії з питань 
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), 
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на які запрошено 3 керівників 
ПУО та заслухано їх звіти щодо стану заборгованості з виплати заробітної 
плати. 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників по району за ІIІ 
квартал 2019 року склала 7577 грн. (82% від обласного показника – 9346 
грн.), що більше на 1142 грн. (17,5%) порівняно з аналогічним періодом 
минулого року. Серед районів області Харківський район займає 24 місце по 
рівню заробітної плати та 19 місце по темпам росту (за IІІ квартал 2018 року 
25 та 15 відповідно). В районі діє комісія з розгляду стану справ із погашення 
заборгованості по заробітній платі, внесків до Пенсійного фонду та інших 
обов’язкових платежів та легалізації робочих місць. На засіданнях 
розглядуються питання щодо дотримання діючого законодавства в частині 
виплати заробітної плати не нижче встановленого мінімуму та 
рекомендується виходячи з фінансових можливостей підприємств 
переглянути підвищення заробітних плат. Протягом 2019 року проведено 11 
засідань вищезазначеної комісії, під час яких розглянуто листи з 
поясненнями про причини невідповідності мінімальної заробітної плати 88 
роботодавців. 

Також з метою підвищення рівня соціальних гарантій в частині оплати 
праці, дотримання діючого законодавства в частині виплати заробітної плати 
не нижче встановленого мінімуму, створення нових робочих місць з початку 
року проведено 32 семінари за участю 4111 працівників. 

З початку року проведено 16 обстежень діяльності підприємств, 
установ, організацій  району з питань дотримання законодавства про працю. 
Взято участь у проведенні перевірки сумісно з Харківською місцевою 
прокуратурою №6 дотримання законодавства про оплату та охорону праці 
засуджених, що відбувають покарання в Державній установі «Темнівська 
виправна колонія № 100» та в Державній установі «Хролівський виправний 
центр (№ 140). 

На виконання Угоди про співпрацю, укладеної з Харківським районним 
відділом з питань пробації, на предмет проведення спільних заходів у сфері 
соціальної адаптації осіб, які відбувають покарання, проведено 24 зустрічі  з 
засудженими ДУ «Темнівська виправна колонія (№ 100)» та ДУ 
«Хролівський виправний центр (№ 140)», під час яких обговорювались 
питання «Про працевлаштування осіб, звільнених з місць позбавлення волі», 
«Протидія торгівлі людьми», «Про боротьбу із захворюванням на 
туберкульоз», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбули покарання у виді 
обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», «Про соціальні 
послуги» та ін. 

При проведенні повідомної реєстрації колективних договорів особлива 
увага звертається на встановлення міжкваліфікаційних (міжпосадових) 



 15 

співвідношень в оплаті праці, відповідно до галузевих угод, збільшення 
частки виплат на оплату праці. З початку 2019 року проведено повідомну 
реєстрацію 83 колективних договорів/змін/доповнень. Контролюється 
відповідність їх тексту вимогам чинного законодавства. Станом на 01.01.2020 
в районі діє 631 колективний договір. В ході проведення двомісячника з 
укладання колективних договорів представники управління соціального 
захисту населення брали участь у проведенні зборів трудових колективів, де 
розглядалися результати питання підведення підсумків виконання умов 
колективних договорів у 2018 році та укладання колективних договорів (або 
внесення змін/доповнень) на 2019 рік на підприємствах, установах та 
організаціях району: Підприємство Державної кримінально – виконавчої 
служби України №100, Комунальний заклад «Місцева пожежна команда» 
Роганської селищної ради, Глибоцька сільська рада, Глибоківський ДНЗ 
(ясла - садок), Державна установа Хролівський виправний центр (№140), 
ПКВФ «Олімпія», Комунальний заклад «Мереф’янський ліцей ім. Героя 
Радянського Союзу В.П. Мірошниченка», Покотилівський ДНЗ (ясла - 
садок), інш. Також взято участь у розширеному пленумі Харківської 
районної організації профспілки працівників освіти і науки України. 

Відповідно до затвердженого плану роботи на 2019 рік відбулось 4 
засідання районної тристоронньої соціально – економічної ради з порядком 
денним: 1. «Про виконання заходів Територіальної угоди між Харківською 
обласною державною адміністрацією, Спільними представницькими 
органами сторін роботодавців та профспілок Харківської області на 2016 – 
2018», 2. «Про стан дотримання суб’єктами господарювання чинного 
законодавства в частині введення мінімальної заробітної плати», 3. «Про 
стан і причини виробничого травматизму в 2018 році, заходи щодо його 
профілактики», 4. «Про організацію роботи у сфері соціальної адаптації осіб, 
які відбувають чи відбували покарання у виді обмеження волі або 
позбавлення волі на певний строк», 5. «Про стан колективно – договірного 
регулювання соціально – трудових відносин  в районі», 6. «Про організацію 
роботи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», 7. 
«Про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку 
Харківській області на 2019 рік», 8. «Про стан виконання плану 
першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого 
характеру у Харківському районі за I півріччя  2019 року», 9. «Про стан 
реалізації в районі програми зайнятості Харківської області на період до 
2020 року», 10. «Про затвердження плану роботи тристоронньої соціально – 
економічної ради на 2020 рік». 

Постійно ведеться робота по виконанню розпорядження «Про 
організацію виконання Кабінету Міністру України від 10 листопада 1999 
року № 2066 «Про затвердження нормативно – правових актів щодо 
застосування Закону України «Про альтернативну (невійськову) службу». 
Проведено перевірки на підприємствах, на яких громадяни проходить 
альтернативну (невійськову) службу. Станом на 01.01.2020   7 громадян 
проходять службу на підприємствах (КП «Харківське ремонтно – будівельне  
підприємство», Відділ благоустрою Мереф’янської міської ради, Харківська 
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дирекція АТ «Укрпошта» (ВПЗ Високий), Харківська дирекція АТ 
«Укрпошта» (ВПЗ Люботин), Комунальне некомерційне підприємство 
Харківської обласної ради «Обласна клінічна інфекційна лікарня», Інститут 
овочівництва і баштанництва НААН України, Відділ з благоустрою 
Височанської селищної ради). 

Відділом з питань праці та зайнятості проводиться прийом громадян, 
надаються консультації, розглядаються листи, заяви, скарги з питань, що 
належать до компетенції відділу. 

В районі забезпечено виконання спільного наказу Міністерства 
України у справах сім’ї, молоді та спорту та Міністерства внутрішніх справ 
України від 07.09.2009 № 313/386 «Про затвердження Інструкції щодо 
порядку взаємодії управлінь (відділів) у справах сім’ї, молоді та спорту, 
служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та 
відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів 
з попередження насильства в сім’ї». З початку 2019 року до управління 
соціального захисту надійшло 342 повідомлення про вчинення домашнього 
насильства від Харківського районного відділу поліції. В установлені строки 
був здійснений виїзд відповідними структурами з метою з’ясування обставин 
вчинення насильства або реальної загрози його вчинення. 2 осіб направлено 
до Кризового центру.  

Взято участь у семінарах – тренінгах/нарадах Департаменту 
соціального захисту населення з питань: 

- про протидію торгівлі людьми; 
- про організацію роботи з протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі; 
- про реалізацію пілотного проекту із залучення до роботи членів 

малозабезпечених сімей та ВПО у Харківській області;  
- про проведення Всесвітнього дня з охорони праці; 
- про особливості імплементації порядку взаємодії суб’єктів у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству» 
- у засіданні «круглого столу» на тему: «Протидій торгівлі людьми», 

присвяченому Всесвітньому дню боротьби з торгівлею людьми». 
Для осіб, відповідальних за протидію домашньому насильству (при 

селищних та сільських радах), проведено семінар на тему «Про організацію 
роботи з протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі».  

Відбулось 4 засідання координаційної ради з питань гендерної рівності, 
демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі 
людьми з порядком денним «1. Про дотримання Порядку взаємодії суб’єктів, 
що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству і насильству за ознакою статі (далі - Порядок). «2. Про співпрацю 
з Мереф’янською об’єднаною територіальною громадою у сфері запобігання 
та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі». 3. 
«Відпрацювання алгоритму дій з перенаправлення постраждалих жінок  до 
Кризового центру». 4. «Про організацію виконання Постанови Кабінету 
Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження порядку 
взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 
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домашньому насильству і насильству за ознакою статі» в частині визначення 
персонально відповідальної особи та відповідальних працівників в органах 
місцевого самоврядування, які забезпечуватимуть своєчасні та ефективні 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству 
за ознакою статті», 5. «Про визначення відповідальної посадової особи 
виконавчого органу міської, селищної, сільської ради, що представляють 
інтереси об’єднаних територіальних громад, яка буде забезпечувати 
реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення, 
взаємодіяти в напрямку виявлення та надання постраждалим від торгівлі 
людьми особам належної комплексної допомоги», 6. «Про організацію 
роботи щодо створення мобільної бригади соціально-психологічної допомоги 
особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі», 7. «Про стан виконання протоколу від 12.09.2019 №3», 8 
«Про організацію проведення в районі Всеукраїнської кампанії «16 днів 
проти насильства». 

Протягом 2019 року проведено 4 засідання координаційного Комітету 
сприяння зайнятості з порядком денним «1. Про виділення з місцевих 
бюджетів коштів на оплату праці осіб, що братимуть участь у громадських та 
інших роботах тимчасового характеру  у 2019 році. Організація проведення в 
районі  громадських робіт соціального напрямку. 2.Співпраця зі службою 
зайнятості щодо працевлаштування громадян для проходження ними 
«альтернативної» (невійськової) служби». 3. «Про проведення інформаційно 
– роз’яснювальної роботи з роботодавцями щодо легалізації тіньових 
робочих місць». 4. «Про стан організації роботи з професійного навчання 
учасників АТО, Революції Гідності», 5. «Про проведення інформаційно - 
роз’яснювальної роботи з особами, які готуються до звільнення стосовно 
працевлаштування», 6. «Про організацію роботи проекту «Рука допомоги», 7. 
«Про виконання заходів обласної програми зайнятості населення до 2020 
року на рівні Харківського району», 8. «Про затвердження  плану  роботи 
районного  координаційного Комітету сприяння зайнятості населення  на 
2020 рік». 

З метою запобігання проявів тіньової зайнятості спеціалістами 
управління соціального захисту населення проведено 32 семінари для 4111 
найманих працівників. Також проведено 4 засідання комісії з питань тіньової 
зайнятості та легалізації робочих місць, та флешмоб для фізичних осіб – 
підприємців та найманих працівників на території Роганської ОТГ. 

З метою додержання законодавства з питань охорони праці та 
контролю за ходом своєчасного проведення атестації робочих місць за 
умовами праці проводиться щоквартальний моніторинг стану охорони праці 
та проведення атестації робочих місць для підтримання Реєстру підприємств 
із шкідливими та важкими умовами праці в актуальному стані. В ході 
проведення моніторингу особлива увага приділяється своєчасному 
проведенню медоглядів працівників при прийомі на роботу та в процесі 
трудової діяльності, наданню пільг і компенсацій за роботу в шкідливих та 
важких умовах праці, обов’язковому навчанню з питань охорони праці  
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керівників підприємств та відповідальних за охорону праці  на 
підприємствах. 
 З початку року сталося 4 нещасних випадки, пов’язаних з 
виробництвом: Харківське міжрайонне управління водного господарства 
(начальник відділу, 1983 р.н., під час прямування до головного управління (з 
метою здачі звіту) впала, отримала перелом ноги), на ТОВ «ТПК «Омега – 
Автопоставка» (2 нещасних випадки (експедитор 1967 р.н. під час 
прямування до об’єкту доставки товару внаслідок дорожньо – транспортної 
пригоди (зіткнення двох автомобілів) отримав струс головного мозку, 
закриту черепно – мозкову травму, забій грудної клітини; комірник 1995 р.н. 
на київському складі підприємства отримав відкритий перелом ступні правої 
ноги внаслідок зіткнення двох електронавантажувачів), Приватне 
сільськогосподарське підприємство «Деметра» (технік штучного 
запліднення, 1965 р.н., загинула внаслідок удару ковшем трактора, який 
перекинувся). 

З метою попередження виробничого травматизму, надання 
консультативно-методичної допомоги на підприємствах, організаціях району 
проведено 35 семінарів – нарад з питань охорони та умов праці (охоплено 
працівників 46 підприємств, установ, організацій), представникам 
підприємств надається методична допомога, роз’яснення щодо розроблення 
та ефективного управління системою охорони праці, методики та порядку 
проведення атестації робочих місць за умовами праці, розроблення 
інструкцій, положень з охорони праці та ін.  

На виконання Постанови КМУ від 01 жовтня 2014 року № 535 «Про 
затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та 
юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим 
особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 
України або району проведення антитерористичної операції» призначено 
одноразову грошову допомогу 1 особі на суму 2,9 тис. грн.  

Протягом 2019 року з метою здійснення професійної адаптації - 
навчання за напрямком «водій транспортного засобу» 9 осіб укладено 17 
договорів на загальну суму 52,1 тис. грн. 

Станом на 28.12.2019 року чисельність працівників по штату складала 
95 штатних одиниць, вакантних посад – 5. 

До Департаменту соціального захисту населення Харківської ОДА було 
здано квартальний звіт про чисельність, склад і рух кадрів та звіт про 
виконання плану комплектування курсів Навчально-методичного центру 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності. 

Оформлено 67 листків тимчасової непрацездатності. 
До 10 та до 20 числа кожного місяця готується табель обліку 

використання робочого часу. Своєчасно вносяться записи щодо просування 
по службі у трудові книжки., готуються накази з питань кадрової роботи по 
управлінню та накази про надання відпусток . 
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Освіта 
У 2019 році мережа закладів освіти Харківського району налічувала: 
- 24 заклади дошкільної освіти, у т.ч. 1 – у складі НВК – (109 груп, 2362 

дитини) (діяльність Південноміського ДНЗ призупинено на час проведення 
будівельних робіт та робіт з реконструкції існуючого приміщення закладу. 
Відкриття закладу дошкільної освіти заплановано на IІІ квартал 2020 року); 

- 33 заклади загальної середньої освіти (444 класи, 8393 учнів); 
- 2 заклади позашкільної освіти (140 груп, 3192 вихованця); 
- 3 дитячо-юнацькі спортивні школи (120 груп, 1914 дітей); 
- 2 міжшкільні навчально-виробничі комбінати (24 групи, 296 дітей). 
Відповідно до розпорядження голови Харківської районної державної 

адміністрації від  
27 грудня 2019 року № 394 «Про внесення змін до розпорядження голови 
райдержадміністрації від 05.09.2019 № 241 «Про затвердження мережі 
закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти на 2019-2020 
навчальний рік» з 01.01.2020 1 заклад дошкільної освіти та  
1 заклад загальної середньої освіти сел. Коротич передані до Пісочинської 
об’єднаної територіальної громади. 

Середня вартість харчування дітей у закладах дошкільної освіти, 
затверджена рішеннями місцевих рад, становила 34,64 грн. Улітку 2019 року 
вартість харчування у закладах дошкільної освіти було збільшено на 10 % 
для забезпечення якісного проведення літнього оздоровчого періоду, таким 
чином, середня вартість харчування у закладах дошкільної освіти району 
становила 38,10 грн. Середнє виконання натуральних норм основних 
продуктів харчування за 2019 рік по закладах дошкільної освіти Харківського 
району становило – 92,8%. Станом на 01.01.2020 вартість гарячого 
харчування у закладах загальної середньої освіти району становить 24,00 грн. 
(загальна кількість учнів 1-4 –х класів – 3412 осіб), пільгового контингенту – 
29,07 грн. (241 учень). 

До закладів загальної середньої освіти Харківського району було 
зараховано 98 дітей сімей переселенців, до закладів дошкільної освіти 
влаштовано 23 дитини. 

З 16 січня по 23 січня 2019 року відбувся зональний районний етап 
фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт 
2019». Учасниками зональних змагань стали 26 збірних команд закладів 
загальної середньої освіти району. Перемогу здобула команда 
Покотилівського ліцею «Промінь», друге місце виборола команда Будянської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, на третьому місті – команда Глибоківської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів. 

29 січня та 12 лютого 2019 року відбулися засідання науково-методичної 
ради інформаційно-методичного центру відділу освіти, під час яких було 
обговорено та схвалено досвіди роботи  
4 педагогічних працівників.  

08 лютого 2019 року учні Безлюдівського юридичного ліцею імені Героя 
Радянського Союзу І.Я.Підкопая вибороли перемогу в зональному обласному 
етапі спортивних змагань з футзалу «Шкільна футзальна ліга України», що 
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проходили на базі фізкультурно-оздоровчого комплексу Борівської районної 
ради Харківської області. 

11 лютого 2019 року на базі Південного ліцею відбувся фінальний етап 
Конкурсу колективів екологічної просвіти (екологічних агітбригад) «Земля – 
наш спільний дім», в якому взяли участь команди 6 закладів загальної 
середньої освіти району. Перше місце посіла команда «Земляни» 
Глибоківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, яку відзначено Дипломом І ступеня на ІІ 
(обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу колективів екологічної просвіти 
«Земля – наш спільний дім» 28 березня 2019 року. 

11 лютого 2019 року проведено районний етап Всеукраїнського огляду-
конкурсу на кращий стан фізичного виховання в закладах загальної середньої 
освіти, в якому взяли участь 19 закладів. Переможцями огляду-конкурсу 
визначено Липецьку ЗОШ І-ІІІ ступенів імені П.В. Щепкіна  
(І місце), Покотилівський ліцей «Промінь» (ІІ місце), Хорошівську ЗОШ І-ІІІ 
ступенів (ІІІ місце). 

З 18 лютого по 25 лютого 2019 року проведено зональні етапи 
фестивалю дружин юних пожежних серед шкільних команд Харківського 
району, у яких взяли участь 28 команд. 23 квітня 2019 року на базі 
Пісочинського палацу культури та мистецтв відбулися зональні змагання  
ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського Фестивалю дружин юних пожежних. І 
місце посіла команда «Стріла» Васищевської ЗОШ І-ІІІ ступенів.  

21 лютого 2019 року Український державний університет залізничного 
транспорту зібрав 60 учнів та педагогів Харківського району на щорічний 
англомовний освітній форум під гаслом «We Are The Architects Of The 
Future» (Ми – архітектори свого майбутнього) за участю ректора 
університету С. Панченко та директора Департаменту науки і освіти 
Харківської обласної державної адміністрації Л. Карпової. У форумі взяли 
участь представники 8 закладів загальної середньої освіти Харківського 
району: Височанська спеціалізована ЗОШ І-ІІІ ступенів, Височанська ЗОШ І-
ІІІ ступенів № 2, Південний ліцей, Елітнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Покотилівський ліцей «Промінь», Будянський ліцей, Коротичанський ліцей, 
Слобожанська ЗОШ І-ІІІ ступенів. Учасники за найкращу доповідь отримали 
грамоти та цінні призи.  

26 лютого 2019 року спортивні команди юнаків середньої та старшої 
вікових груп Будянського ліцею вибороли перемогу у зональному обласному 
етапі чемпіонату України з волейболу серед юнаків та дівчат «Шкільна 
волейбольна ліга України», що проходив на території КЗ «Пісочинський 
ліцей Пісочинської селищної ради». 

За ініціативи Харківської міської громадської організації «Енергія миру» 
з метою виховання нової енерго-культури, формування еко-свідомості 
відбувся XIII Конкурс творчих робіт на теми збереження природи, 
енергоресурсів та впровадження енергоефективних технологій серед 
школярів, молоді та сімей в рамках щорічної цільової програми «Еко-Енерго-
Фестиваль». В Конкурсі під девізом «Зробимо Україну чистою та 
енергоефективною – почнемо з себе» взяли участь учні з Лизогубівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів та Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів  
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ім. П.В.Щепкіна. Урочисте нагородження переможців відбулося 01 березня 
2019 року у «Зоряній залі» Харківського Планетарію ім. Ю.О. Гагаріна. Ними 
стали: учень Лизогубівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Гвоздьов Володимир (ІІ 
місце, керівник Охремляк Б.Б.), учні Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. 
П.В.Щепкіна Потапчук Дмитро, Шавикін Артем (І місце, керівник Істоцька 
О.В.), Шевлякова Анастасія (ІІІ місце, керівник Істоцька О.В.), Полежаєва 
Яна (ІІІ місце, керівник Віхтинська Л.В.). 

02 березня 2019 року команда шахістів Роганської дитячо-юнацької 
спортивної школи виборола І місце в обласному дитячо-юнацькому турнірі 
«Шахова корона», що проходив на базі Комунального закладу «Харківський 
обласний палац дитячої та юнацької творчості». 

З 04 березня по 22 березня 2019 року команди закладів загальної 
середньої освіти району брали участь у районному зльоті загонів юних 
інспекторів руху. Переможцем став загін «Світлофор» Веселівської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів. 

З 15 березня по 20 березня 2019 року проходив районний етап 
Всеукраїнського спортивно-масового заходу «Олімпійське лелеченя», в 
якому участь взяли 244 учні, 22 збірні команди. І місце виборола команда 
Покотилівського ліцею «Промінь».  

16 березня 2019 року пройшли обласні зональні змагання чемпіонату 
України з баскетболу 3х3 «Шкільна баскетбольна ліга України 3х3». 
Перемогу здобули: команда дівчат (2004 р.н.) Слобожанської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів (І місце); команда юнаків (2004 р.н.) Слобожанської ЗОШ  
І-ІІІ ступенів (І місце); команда юнаків (2001 р.н.) Покотилівського ліцею 
«Промінь» (ІІ місце).  

20 березня 2019 року на базі Чугуївської дитячо-юнацької спортивної 
школи відбувся обласний відбірковий етап чемпіонату України з волейболу 
серед юнаків та дівчат «Шкільна волейбольна ліга України». Команда юнаків 
Будянського ліцею у віковій категорії 2002 року народження виборола І 
місце, а команда юнаків у віковій категорії 2005 року народження –  
ІІ місце. 22 березня 2019 року у фінальних змаганнях чемпіонату України з 
волейболу «Шкільна волейбольна ліга України» серед юнаків закладів 
загальної середньої освіти, які пройшли у  
м. Первомайськ, команда юнаків Будянського ліцею виборола ІІІ місце в 
загальному заліку змагань. 

21 березня 2019 року на базі Покотилівського ліцею «Промінь» пройшов 
відбірковий етап районного інтелектуального конкурсу «Найрозумніший», 
номінація «Історія», в якому взяли участь 16 юних істориків із закладів 
загальної середньої освіти. 05 квітня 2019 року на базі Покотилівського 
ліцею «Промінь» відбувся фінальний етап конкурсу «Найрозумніший», в 
якому змагалися вже 12 фіналістів. І місце виборола Кравчук Аліна, учениця 
11 класу Безлюдівського юридичного ліцею імені Героя Радянського Союзу 
І.Я.Підкопая. 

23 березня 2019 року в місті Харків на базі Національного 
аерокосмічного університету «ХАІ» 29 команд із закладів загальної середньої 
освіти району (145 учнів) брали участь  
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у наймасштабніший інтелектуальній грі «Що? Де? Коли?» в Україні. 
Найкращий результат серед команд учнівської молоді Харківського району 
продемонструвала команда Безлюдівської ЗОШ  
І-ІІІ ступенів (12 балів), яка посіла 4 місце серед 100 учнівських команд.  

26 березня 2019 року відбулося засідання членів журі І (районного) туру 
конкурсу «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з 
елементами футболу». Переможцями І (районного) туру конкурсу в номінації 
«Кращий інноваційний урок фізичної культури» стали Дяченко В.А., учитель 
фізичної культури Покотилівського ліцею «Промінь», в номінації «Кращий 
інноваційний урок фізичної культури з елементами футболу» - Фіронова 
Г.С., учитель фізичної культури Покотилівського ліцею «Промінь». 

19, 25, 26 та 28 березня 2019 року проведено засідання атестаційної 
комісії ІІ рівня при відділі освіти Харківської районної державної 
адміністрації. Проатестовано на відповідність посаді та присвоєння і 
відповідність раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям та 
педагогічним званням 85 педагогічних працівників Харківського району. 

29 березня 2019 року в залі колегії Міністерства освіти і науки України 
(м. Київ) відбулася церемонія нагородження переможців у ІХ 
Всеукраїнського конкурсу на кращий веб-сайт закладу освіти, яку провів 
заступник Міністра освіти і науки Вадим Анатолійович Карандій. 
Яковлівська ЗОШ стала абсолютним переможцем і посіла у своїй номінації І 
місце. Заступник Міністра освіти і науки Карандій В.А. вручив 
представникам школи Грамоту та Сертифікат на надання послуг ТОВ 
"АДАМАНТ-ДС" (хостинг 25 Гб та домен в зоні *inet.ua) і LED-проектор. 

01 квітня 2019 року завершено І (районний) етап обласного конкурсу 
«Кращий вихователь Харківщини», в якому взяли участь 8 вихователів. 
Перемогу одержали: Жирних Л.М., вихователь Покотилівського ДНЗ 
(номінація «Вихователь-новатор»); Жилякова М.М., вихователь 
Елітнянського ДНЗ (номінація «Досвідчений вихователь»).  

04 квітня 2019 року на базі Хорошівського будинку культури було 
проведено І (районний) етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь 
обирає здоров'я». Переможцями І (районного) етапу Всеукраїнського 
фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» стала команда «Квітка надії» 
учнів Веселівської ЗОШ, яка представляла Харківський район на ІІ 
регіональному етапі ХІІ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь 
обирає здоров'я», де отримала диплом ІІІ ступеню. 

06 квітня 2019 року на базі Комунального закладу «Харківський 
обласний Палац дитячої та юнацької творчості» пройшов фінал чемпіонату 
Харківської області з гри «Що? Де? Коли?», перемогу вибороли шкільні 
команди «Афіна» (молодша вікова категорія) та «Штурмани знань» (старша 
вікова категорія) Безлюдівського юридичного ліцею імені Героя Радянського 
Союзу І.Я.Підкопая. 

З 09 квітня по 12 квітня 2019 року проведено районний фестиваль 
дитячої та юнацької творчості «Дивограй», в якому брали участь команди 32 
закладів загальної середньої освіти та районний центр дитячої та юнацької 
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творчості. Серед загальної кількості номерів найбільшою була кількість 
вокальних – 93 та хореографічних – 67. Учасники нагороджені дипломами. 

14 квітня 2019 року на базі Харківського національного університету 
імені В.Н.Каразіна відбувся економічний турнір для учнів 10-11 класів. 
Команда учнів Вільхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів виборола 2 місце в турнірі. 

14 квітня 2019 року в актовій залі УкрНИИгаз-УкрГаз відбувся ІІ тур 
XLІV Обласної олімпіади юних геологів Харківщини, в якому взяли участь 
абсолютні переможці І (заочного) туру: учень 7 класу Манченківської ЗОШ 
І-ІІІ ступенів Макаренко Олексій (керівник М.П.Панченко) та учениця 8 
класу Покотилівського ліцею «Промінь» Чуйко Єлізавета (керівник Л.Є 
Шульга). За активну участь в олімпіаді Макаренко Олексій, учень 
Манченківської ЗОШ, був нагороджений грамотою обласної геологічної 
комісії.  

16 квітня 2019 року на базі Височанського ДНЗ відбулися показові 
заходи «Тижня безпеки дитини» та об’єктові тренування для керівників 
закладів дошкільної освіти Харківського району. 

17 квітня 2019 року на базі Безлюдівського юридичного ліцею імені 
Героя Радянського Союзу І.Я.Підкопая пройшов показовий «День цивільного 
захисту» та комплексні об’єктові тренування для керівників закладів 
загальної середньої, позашкільної освіти, міжшкільних навчально-
виробничих комбінатів та учителів предмета «Захист Вітчизни» Харківського 
району. 

18 квітня 2019 року в великій залі Харківської районної державної 
адміністрації відбулася нарада-семінар з питань функціонування закладів 
відпочинку – таборів з денним перебуванням при закладах освіти 
Харківського району влітку 2019 року за участю представників Харківського 
районного управління Головного управління державної служби із 
надзвичайних ситуації України в Харківській області, Харківського відділу 
поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, 
Харківської районної філії Державної установи «Харківський обласний 
лабораторний центр МОЗ України», Харківського районного управління 
Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, 
Комунального закладу охорони здоров’я Мереф’янської центральної 
районної лікарні.  

19 квітня 2019 року на базі Покотилівського ліцею «Промінь» пройшов 
відбірковий тур районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), в якому взяли участь 17 роїв закладів 
загальної середньої освіти району. З 02 по 04 травня  
2019 року на базі позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку 
Харківської районної ради «Лісова галявина» проведено триденний 
фінальний тур І (районного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). І місце виборов рій «Зміна» 
Глибоківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, ІІ місце – рій «Чайка» Манченківської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів; ІІІ місце – «Чайка» Безлюдівського юридичного ліцею 
імені Героя Радянського Союзу І.Я.Підкопая. 
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19 квітня 2019 року у фіналі І обласного (відбіркового) етапу 
Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв закладів загальної середньої та 
позашкільної освіти, що пройшов на базі Комунального закладу «Харківській 
Обласний Палац дитячої та юнацької творчості», учнівське лісництво 
Бабаївської ЗОШ І–ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу Потапенка П. О. 
за високий рівень практичної природоохоронної та науково-дослідницької 
роботи нагороджено грамотою оргкомітету.  

20 квітня 2019 року у м. Запоріжжя в рамках Всеукраїнського фестивалю 
гри, навчання і натхнення «Play Fest» відбулось нагородження почесним 
дипломом колективу Покотилівського ДНЗ – учасника дитячої архітектурної 
виставки-конкурсу «Професії майбутнього». 

22 квітня 2019 року на базі Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів імені         
П.В. Щепкіна відбулася зустріч старшокласників Веселівської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів, Глибоківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів імені П.В. Щепкіна з військовослужбовцями 
Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана 
Кожедуба, представниками військового комісаріату Харківського району та 
викладачами Харківської державної академії фізичної культури. Офіцерами 
та викладачами закладів вищої освіти проведено роз'яснювально-агітаційну 
роботу з майбутніми випускниками школи щодо порядку вступу до 
Харківської державної академії фізичної культури та закладів вищої освіти 
військового спрямування, умов навчання студентів та перспектив 
подальшого працевлаштування. Учні отримали інформаційні буклети. 

25 квітня 2019 року в Кутузівській ЗОШ І-ІІІ ступенів відбулося Свято 
спорту, в рамках якого відбулася презентація мініфутбольного поля зі 
штучним покриттям. У заході взяли участь голова Харківської районної 
державної адміністрації Ю.І.Раїна, голова Харківської районної ради 
М.В.Литвиненко, директор Департаменту науки та освіти Харківської 
обласної державної адміністрації Л.Г.Карпова, Кулиничівський селищний 
голова М.І.Романов, працівники та учні Кутузівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
батьківська громадськість. Футбольні команди Кутузівської, Елітнянської, 
Слобідської шкіл від директора Департаменту науки і освіти ХОДА Л.Г. 
Карпової отримали в подарунок по 3 футбольних м'ячі, а футболісти 
Кутузівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, від голови ХРДА Ю.І.Раїни – сітки на 
футбольні ворота. Діти, учасники свята, отримали смачні подарунки. 

26 квітня 2019 року на базі Слобожанської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
завершилися змагання «Старти надій» районного етапу Спартакіади 
школярів «Спорт протягом життя» 2018/2019 навчального року. Командну 
перемогу вибороли учні Слобожанської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

У квітні 2019 року Кравчук Аліна, учениця 11 класу Безлюдівського 
юридичного ліцею ім. Героя Радянського Союзу І.Я.Підкопая, виборола ІІ 
місце у фінальному ІІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. Напрям 
«Історія». 

03 травня по 07 травня 2019 року у селищі Гетьманівка Шевченківського 
району Харківської області проходив ХVІІІ обласний зльот юних краєзнавців 
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– активістів руху учнівської молоді «Моя земля – земля моїх батьків», ІІ 
місце здобула команда учнів Манченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

З 02 травня по 07 травня 2019 року в м. Києві на базі Інституту 
міжнародних відносин відбувся фінальний ІІІ етап Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 
наук України. Кравчук Аліна, учениця 11 класу Безлюдівського юридичного 
ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Я.Підкопая представляла Харківську 
область у секції «Психологія» та посіла ІІ місце (керівник -  К. Бєляєва). 

14 травня 2019 року на базі Безлюдівського ДНЗ серед закладів 
дошкільної освіти району проведено фестиваль музично-театральної 
творчості «Дитячі промінчики», в якому взяли участь 16 закладів дошкільної 
освіти району. 

15 травня 2019 року на базі Покотилівського ліцею «Промінь» відбулася 
установча сесія наукового товариства Малої академії наук України, що 
зібрала більше 100 юних науковців закладів освіти Харківського району та їх 
керівників.  

З 21 по 23 травня 2019 року на базі Національного еколого-
натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки 
України (м. Київ) пройшов фінальний етап Всеукраїнського конкурсу 
дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний 
дослідник», ІІІ місце посіли юні дослідники Покотилівської СЮН. 

24 травня 2019 року в 33 закладах загальної середньої освіти 
Харківського району для 365 випускників пролунав останній дзвоник. 

12 червня 2019 року в Бабаївському будинку культури відбулося свято 
вшанування обдарованої молоді Харківського району «ЗОРЯНИЙ ОЛІМП – 
2019». Під час свята 35 учнів та 16 творчих колективів і спортивних команд 
(переможці Всеукраїнських олімпіад, ІІ та ІІІ етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, 
Всеукраїнських конкурсів, спортивних змагань та творчих фестивалів) були 
нагороджені цінними подарунками на загальну суму 38,1 тис. грн. Спільними 
грамотами Харківської районної державної адміністрації та Харківської 
районної ради, грошовими преміями, за результативність у роботі з 
обдарованою учнівською молоддю Харківського району були нагороджені 10 
педагогів. Подякою голови Харківської районної державної адміністрації та 
голови Харківської районної ради були відзначені батьки 2 учнів за 
відповідальне ставлення до виховання своїх дітей. 

З 27 травня по 13 червня 2019 року у Харківському районі працювали  
37 таборів відпочинку з денним перебуванням: 33 табори  при  закладах 
загальної середньої освіти, 3 табори – при дитячо-юнацьких спортивних 
школах, 1 – при Покотилівській станції юних натуралістів. У них відпочили 
3330 дітей, що становить 42,9 % від загальної кількості учнів 1-10 класів. 
Відпочинком охоплено 1744 дитини пільгових категорій. Для всіх дітей, які 
відпочивали в таборах, було організовано дворазове гаряче харчування (2774 
чоловік було забезпечено харчуванням за бюджетні кошти (1256034,49 грн.) 
та 556 – за батьківські (223184,34 грн.)). Середня вартість харчування по 
району у таборах відпочинку становила 33,14 грн. Під час роботи дитячих 
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таборів відпочинку з денним перебуванням на базі закладів освіти 
забезпечено перевезення їх вихованців до місць проведення різноманітних 
культурно-виховних заходів. 

З метою якісного навчання дітей іноземним мовам на базі 15 шкіл 
працювали мовні табори, які відвідували 250 дітей. 

Для 65 обдарованих дітей району з 25 червня по 15 липня 2019 року 
організовано оздоровлення в оздоровчому таборі «Ювілейний» м. Приморськ 
Запорізької області на березі Азовського моря. Відпочинок у таборі діти 
поєднували з навчальними заняттями, які проводили 5 досвідчених педагогів 
району. Путівки були закуплені за бюджетні кошти на суму 500 955,00 грн.  

26 – 29 червня 2019 року в закладах загальної середньої освіти району 
відбулися урочистості з нагоди вручення атестатів про повну загальну 
середню освіту. 5 учнів району з Безлюдівського юридичного ліцею імені 
Героя Радянського Союзу І.Я.Підкопая, Будянського ліцею отримали 
атестати з відзнакою й нагороджені за високі досягнення у навчанні 
«Золотими медалями», 2 учні з Безлюдівського юридичного ліцею імені 
Героя Радянського Союзу І.Я.Підкопая, Південної ЗОШ № 2 – за досягнення 
у навчанні «Срібними медалями». 

З 25 липня по 07 серпня 2019 року група з 20 активних учнів закладів 
загальної середньої освіти Харківського району, переможців обласних, 
районних етапів олімпіад, конкурсів, спортивних змагань, учнів з високими 
результатами навчальних досягнень, лідерів учнівського самоврядування в 
рамках обміну учнівських делегацій відвідали ґміну Раконьєвіце, що 
належить до Гродзіського повіту Великопольського воєводства Республіки 
Польща. Програма перебування дала можливість учням ознайомитися з 
культурою Республіки Польща, відвідати музеї, взяти участь у спортивних, 
інтелектуальних змаганнях з польськими однолітками, здійснити екскурсію 
до Берліну, відпочити. На поїздку учнів витрачено 53,0 тис. грн. 

З 01 по 08 серпня 2019 року комісією відділу освіти спільно з 
Харківським районним управлінням Головного управління 
Держпродспоживслужби в Харківській області та Харківським районним 
управлінням Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Харківській області проведено огляд готовності 
закладів освіти району до роботи в 2019/2020 навчальному році. За 
результатами огляду переможці серед закладів дошкільної освіти:  

• 1 місце – Височанський ДНЗ (завідувач О.Гриценко);  
• 2 місце – Борисівський ДНЗ «Капітошка» (завідувач І.Васерук), 

Глибоківський ДНЗ (завідувач О.Сорокіна), Манченківський ДНЗ (завідувач 
Н.Міхно); 

• 3 місце – Веселівський ДНЗ «Веселка» (завідувач С.Мостова), 
Елітнянський ДНЗ (завідувач І.Струк), Лук’янцівський ДНЗ «Надія» 
(завідувач І.Яненко); 

- закладів загальної середньої освіти:  
• 1 місце – Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна (директор Л.Надточій);  
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• 2 місце – Лизогубівська ЗОШ (директор Н.Русанова), Південний 
ліцей (директор В.Скасків), Бабаївська ЗОШ ім. Героя Радянського Союзу 
Потапенка П.О. (директор О.Забара); 

• 3 місце – Васищевська ЗОШ (директор С.Мочалова), Кутузівська 
ЗОШ (директор Л.Половінченко), Тернівський НВК (директор 
Н.Герасимова). 

- закладів позашкільної освіти: 
1 місце – Районний центр дитячої та юнацької творчості (директор 

Г.Іванцова). 
27 серпня 2019 року в межах серпневого педагогічного тижня для 

педагогів району проведено секційні засідання районних методичних 
об’єднань. 

29 серпня 2019 року відбулася конференція педагогічних працівників 
Харківського району «Освітня реформа в Харківському районі. Виклики та 
перспективи». За результатами рейтингування різних аспектів діяльності 
закладів освіти у 2018/2019 навчальному році та огляду готовності закладів 
освіти до нового 2019/2020 навчального року колективам 21 закладу під час 
конференції були вручені грошові сертифікати на загальну суму 81 тис. грн.  

02 вересня 2019 року в 33 закладах загальної середньої освіти 
Харківського району відбулися урочисті заходи з нагоди свята «День Знань». 
Уперше переступили шкільний поріг Нової української школи 989 
першокласників. 

З 09 по 14 вересня 2019 року в закладах освіти Харківського району 
було проведено Всеукраїнський Олімпійський урок та Олімпійський 
тиждень. 

27 вересня 2019 року в рамках святкування Дня дошкілля відбувся 
спільний прийом голови Харківської районної державної адміністрації та 
голови Харківської районної ради, під час якого 17 працівників закладів 
дошкільної освіти району було нагороджено грамотами та подяками.  

01 жовтня 2019 року у приміщенні Палацу культури Головного 
управління Національної поліції в Харківській області відбулися урочистості 
з нагоди професійного свята – Дня працівників освіти, під час якого кращі 
освітяни були нагороджені грамотами та подяками. Подякою Міністерства 
освіти і науки України відзначено 3 педагогічних працівників, почесною 
Грамотою Харківської обласної державної адміністрації нагороджено 1 
працівника; Подякою голови Харківської обласної державної адміністрації – 
3 педагогів, спільною Грамотою Харківської районної державної 
адміністрації та Харківської районної ради – 13 педагогів, спільною Подякою 
голови Харківської районної державної адміністрації та голови Харківської 
районної ради – 11 педагогів, Грамотою Харківської обласної організації 
профспілки працівників освіти і науки України та профспілковою виплатою 
нагороджено 5 педагогів.  

02 жовтня 2019 року у Південному ліцеї пройшов районний фестиваль 
ораторського мистецтва серед учнів 10-11 класів закладів загальної середньої 
освіти, присвячений Дню української писемності та мови. Переможцем 
визнано ученицю 11 класу Рец Руслану (Безлюдівський юридичний ліцей 



 28 

імені Героя Радянського Союзу І. Я. Підкопая), яка стала лауреатом 
обласного етапу конкурсу.  

16 жовтня 2019 року на базі Покотилівського ліцею «Промінь» 
відбувся семінар для керівників закладів освіти Харківського району за 
темою «Світ один на всіх. Інклюзивна освіта: крок за кроком». На семінарі 
було визначено ефективні шляхи формування інклюзивного освітнього 
середовища для дітей з особливими освітніми потребами у закладах освіти.  

24 жовтня 2019 року в обласних спортивних змаганнях «Спорт протягом 
життя» з тенісу настільного збірна команда учнів Харківського району посіла 
ІІ місце. 

З 05 листопада по 20 листопада 2019 року шкільні команди взяли участь 
у районному чемпіонаті з гри «Що? Де? Коли?». Перемогу у молодшій 
віковій категорії здобула команда «Пінг Віни» Бабаївської ЗОШ І–ІІІ 
ступенів ім. Героя Радянського Союзу Потапенка П. О. Харківської районної 
ради Харківської області, у старшій – команда «Штурмани знань» 
Безлюдівського юридичного ліцею імені Героя Радянського Союзу І. Я. 
Підкопая. 

З 01 жовтня по 31 жовтня 2019 року у закладах загальної середньої 
освіти району пройшов Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек. 
Місячник проходив під гаслом «Бібліотека Нової української школи – 
простір для освітніх можливостей кожного учня».  

15 листопада 2019 року пройшла звітно-виборча конференція Ліги 
старшокласників Харківського району.  

Протягом листопада-грудня 2019 року проходив перший (зональний) 
тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2020». У конкурсному 
випробуванні брали участь учителі-конкурсанти за номінаціями: «Початкова 
освіта» - 8, «Історія» - 4, «Зарубіжна література» - 4, «Хімія» - 5, 
«Образотворче мистецтво» - 5. Переможцями конкурсу стали: 

- «Образотворче мистецтво» – Гук М.В., учитель образотворче 
мистецтва Будянського ліцею; 

- «Історія» – Коханова О.О., учитель історії Безлюдівського 
юридичного ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Я. Підкопая; 

- «Початкова освіта» – Пікулік А.М., учитель початкових класів 
Покотилівського ліцею «Промінь»; 

- «Хімія» – Андрієнко І.О., учитель хімії Південного ліцею. 
У листопаді 2019 року пройшов ІІ тур І (районного) етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Малої академії наук України. У конкурсі взяли участь 87 учнів закладів 
загальної середньої освіти та 2 вихованці районного центру дитячої та 
юнацької творчості і Покотилівської СЮН. 

27 листопада 2019 року команди учнів Височанської СЗОШ І-ІІІ 
ступенів (юнаки) та Будянського ліцею (дівчата) вибороли перемоги в 
обласних зональних змаганнях з волейболу за програмою обласних щорічних 
спортивних змагань «Спорт протягом життя». 12 грудня 2019 року команда 
юнаків Височанської СЗОШ І-ІІІ ступенів посіла ІІ місце у фіналі обласних 
спортивних змагань з волейболу за програмою Спартакіади «Спорт протягом 
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життя» серед команд юнаків. Команда дівчат Будянського ліцею посіла 
ІV місце. 

Протягом листопада-грудня 2019 року учнівські команди 33 закладів 
загальної середньої освіти взяли участь у ІІ (районному) етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад із 16 навчальних предметів. 

27 листопада 2019 року проведено І районний етап Всеукраїнського 
конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів 
«Нові технології у новій школі» за номінацією «Корекційно-розвиткові 
програми». На районному етапі було розглянуто 4 корекційно-розвиткові 
програми. Роботу творчого колективу практичних психологів з програмою 
«Формування психологічної складової компетентності педагогів в Новій 
українській школі «Можливість професійного зростання педагогів у Новій 
українській школі» (автори К.Бєляєва, А.Макарчук, О.Халіна, Л.Паточкіна, 
Т.Нечипоренко, В.Аулова) та спільну програму соціального педагога і 
практичного психолога Безлюдівського юридичного ліцею імені Героя 
Радянського Союзу І.Я.Підкопая «Програма з розвитку навичок протидії 
секстину серед підлітків загальної середньої освіти «Обережність та 
обачливість – помічники мого життя» (автори К.Бєляєва та К. Іванюк) 
направлено до участі в ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу. 

25 листопада 2019 року в рамках проведення акції «16 днів проти 
насильства» за партнерської підтримки Представництва Фонду ООН у галузі 
народонаселення в Україні (UNFPA), Харківського офісу Управління 
Верховного Комісара ООН у справах біженців (UNHCR) учнями Будянського 
ліцею було проведено флешмоб «Розірви коло насильства», а 28 листопада 
2019 року - учні Південного ліцею та Південної ЗОШ І-ІІІ ступенів №2. 
Основною ідеєю флешмобу є привернення уваги до проблеми насильства, 
яке, зазвичай, має систематичний характер, а ті, хто потерпають, часто не 
звертаються за допомогою й навіть не вважають себе жертвами. 

10 грудня 2019 року команди закладів загальної середньої освіти району 
брали участь в обласному фестивалі «Відкриті уроки футболу», що відбувся з 
нагоди Всесвітнього дня футболу на базі Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. 
П.В. Щепкіна.  

З 10 грудня по 12 грудня 2019 року нагороджено Покотилівський ліцей 
«Промінь» «Дипломом ІІ ступеня» у номінації «Використання цифрових 
освітніх ресурсів під час навчання природничо-математичних дисциплін у 
сучасному закладі освіти» за участь у ІV обласній онлайн-виставці «Освіта 
Харківщини ХХІ століття» за темою «Нова українська школа: формування 
середовища навчальних предметів природничо-математичного циклу 
засобами цифрових ресурсів». 

12 грудня 2019 року у спортивній залі Центру професійно-технічної 
освіти №1 м. Харкова відбувся фінал обласних спортивних змагань з 
волейболу за програмою Спартакіади «Спорт протягом життя» серед команд 
юнаків та дівчат. Команда юнаків Височанської спеціалізованої ЗОШ І-ІІІ 
ступенів з поглибленим вивченням англійської мови ім. Героя Радянського 
Союзу  
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О.Л. Пшенички посіла ІІ місце. Команда дівчат Будянського ліцею посіла 
ІV місце. 

14 грудня 2019 року Ліга старшокласників Харківського району здобула 
ІІІ місце у третьому обласному фестивалі «Лідер року», що проходив на базі 
Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 
творчості». 

Протягом 2019 року до закладів загальної середньої освіти для учнів 
2,5,6,10,11 класів надійшло нових підручників загальною кількістю 25941 
примірник. 

Протягом 2019 року відділом освіти Харківської районної державної 
адміністрації проведено 4 акції «Допоможи солдату ООС!». Завдяки 
працівникам відділу освіти, батькам учнів, педагогічним колективам закладів 
освіти було зібрано понад 30 000 грн., на які було придбано ліки бійцям, 
продукти харчування, молоток, інструменти, зимові шини та масла для 
автомобілів. Всі зібрані речі передані через волонтерську групу «Help army». 

У 2019 році для учнів 1-х та 2-х класів в рамках реалізації Концепції 
«Нова українська школа» придбано комп`ютери, мультимедійне обладнання, 
ламінатори, багатофункціональні пристрої, шкільні меблі (столи та стільці), 
дидактичний матеріал на загальну суму 10 509 504,24 грн. (2 022 872 грн. за 
рахунок освітньої субвенції та 8 486 632,24 грн. за рахунок коштів районного 
бюджету та субвенцій бюджетів місцевих рад).  

Оснащено сучасною технікою, меблями 14 кабінетів закладів загальної 
середньої освіти предметів природничо-математичного циклу (13 кабінетів за 
рахунок коштів районного бюджету на загальну суму 3 914 648,42 грн. та 1 
кабінет на суму 284 979 грн. за кошти освітньої субвенції). 

288 617 грн. коштів освітньої субвенції витрачено на оснащення 25 
кабінетів природничо-математичних предметів 5 закладів загальної середньої 
освіти з навчанням російською мовою. 

Протягом 2019 року в закладах освіти району проведено лінійки, 
інформаційні години, лекції, бесіди, тематичні уроки тощо до Дня 
Соборності України, Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту, Дня 
пам’яті героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на території 
інших держав, Міжнародного дня рідної мови,  Дня пам’яті Героїв Небесної 
Сотні, 74-ї річниці Перемоги над нацистськими окупантами в Другій світовій 
війні, Дня вишиванки,  Дня Європи, Міжнародного дня визволення в’язнів 
фашистських концтаборів, подій Чорнобильської трагедії, Дня Конституції 
України, Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України, Дня 
пам’яті загиблих захисників України, Дня захисника України, Дня 
української писемності та мови та Дня Гідності та Свободи, Дня Збройних 
Сил України, Міжнародного дня пам'яті жертв злочинів геноциду. 

У 2019 році пройшли курси підвищення кваліфікації 307 педагогічних 
працівників Харківського району. Окрім того, 440 педагогів закладів 
загальної середньої освіти проходили курси підвищення кваліфікації з метою 
підготовки до роботи за Концепцією реалізації державної політики у сфері 
реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа». 
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У 2019 році з метою створення належних умов для збереження життя і 
здоров'я усіх учасників освітнього процесу відділом освіти Харківської 
районної державної адміністрації було виконано комплекс заходів щодо 
протипожежного захисту та забезпечення пожежної безпеки, а саме: 

- придбано вогнегасники та підставки для закладів загальної середньої та 
позашкільної освіти, відділу освіти на загальну суму 56 тис. 105 грн. (137 
одиниць); 

- витрачено на послуги з технічного обслуговування систем 
протипожежного захисту – 55 тис. 330 грн.; 

- проведено перезарядку, опосвідчення, технічний огляд вогнегасників 
закладів загальної середньої, позашкільної освіти та відділу освіти на 
загальну суму 103 тис. 903 грн. 40 коп. (974 одиниці); 

- розроблено проектну документацію на встановлення систем пожежної 
сигналізації у Південному ліцеї на загальну суму 49 тис. 241  грн. 14 коп., 
Бабаївської ЗОШ І–ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу Потапенка П. О. 
Харківської районної ради Харківської області (сел. Бабаї, вул. Шевченка, 6 – 
39 тис. 342 грн. 65 коп. та вул. Потапенка, 2 –  16 тис. 597 грн. 67 коп., 
Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів iмені П.В. Щепкіна – 39 тис. 342 грн. 65 коп., 
Височанської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 – 49 тис. 094 грн. 27 коп, 
Слобожанської ЗОШ І-ІІІ ступенів 49 тис. 112 грн. 71 коп.; 

- придбано спецодяг для працівників закладів освіти (кухарів, підсобних 
робітників, комірників) на загальну суму 49 тис. 899 грн.; 

- придбано термопокривала для поповнення аптечок для водіїв 
автотранспортних засобів на суму 3 тис. 840 грн.; 

- придбано аптечки для закладів освіти - 31 тис. 570 грн. 44 коп.; 
- придбано аптечки автомобільні та першої медичної допомоги для 

відділу освіти - 2 тис. 221 грн. 34 коп.; 
- проведено повірку засобів вимірювальної техніки (алкотестерів) – 1 

тис. 756 грн. 03 коп.; 
- придбано меблі та вироби медичного призначення для відділу освіти на 

суму 8 тис. 940 грн.; 
- придбано алкотестери для Липецького МНВК та відділу освіти на 

загальну суму 5 тис. 782 грн.; 
- придбано меблі та вироби медичного призначення для закладів освіти 

на загальну суму 112 тис. 751 грн. 
- проведено обробку дерев'яних конструкцій вогнетривким розчином у 

Васищівському МНВК на суму 25 тис. 529 грн. 47 коп. у Будянському лiцеї – 
23 тис. 418 грн., у Зеленогайській ЗОШ І-ІІІ ступенів – 6 тис. 982 грн. 56 коп, 
у Південній ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 – 23 тис. 250 грн. 24 коп., у Слобідській 
ЗОШ І-ІІІ ступенів-  11 тис. 544 грн. 30 коп., у Хорошівській ЗОШ І-ІІІ 
ступенів - 44 тис. 879 грн. 52 коп., у Липецькій ЗОШ І-ІІІ ступенів iм. П.В. 
Щепкіна – 29 тис. 592 грн.; 

- проведено навчання за програмою: "Правила технічної та безпечної 
експлуатації електроустановок споживачів" (1 тис. 600 грн. (3 особи)); 

- проведено навчання за програмою «Правила охорони праці на 
автомобільному транспорті» на суму 1 тис. грн. (2 особи); 
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- проведено навчання з загальних питань охорони праці для посадових 
осіб та спеціалістів закладів загальної середньої освіти та Васищівського 
МНВК на суму 8 тис. 500 грн. (17 осіб). 

В опалювальні періоди опалення закладів освіти здійснювалось 
безперебійно. Температурний режим у приміщеннях дотримано відповідно 
до вимог санітарного законодавства.  

На виконання розпорядження голови Харківської районної державної 
адміністрації від 08 квітня 2019 року № 101 «Про закінчення опалювального 
сезону» опалювальний сезон 2018-2019 років у закладах освіти, котельні яких 
знаходяться на балансі відділу освіти, припинено 08.04.2019. В інших 
закладах освіти опалення припинено до 10.04.2019.  

Безоплатним перевезенням охоплені учні та вчителі, які проживають у 
сільській місцевості на відстані понад 3 км від місця навчання та роботи, до 
закладів загальної середньої освіти, міжшкільних навчально-виробничих 
комбінатів, до місць проведення конкурсів, спортивних змагань, інших 
культурно-масових заходів. 

Постачання енергоносіїв, надання послуг з вивозу твердих побутових 
відходів та рідких нечистот, дератизації приміщень здійснювалось відповідно 
до укладених договорів. Укладено договори оренди приміщень закладів 
загальної середньої освіти, Покотилівської СЮН та Васищівського МНВК, 
що перебувають у власності відповідних територіальних громад.  

Проведено періодичні (весняний та осінній) огляди будівель, споруд та 
інженерних мереж закладів освіти із складанням відповідних актів та планів 
усунення виявлених недоліків. 

З 28 березня по 31 травня 2019 року проведено щорічну всеукраїнську 
акцію з благоустрою «За чисте довкілля». В акції були задіяні 6496 осіб, з 
них 4907 – учнівської молоді. Упорядковано 196 дитячих, спортивних 
майданчиків та 29 скверів, прибрано 87,919 Га територій та 57 братських 
могил, меморіальних комплексів та місць почесних поховань, висаджено 568 
дерев та 696 кущів, упорядковано 11599,4 кв. м. газонів та квітників. 

Протягом Дня благоустрою територій населених пунктів, що проводився 
13 квітня 2019 у рамках щорічної всеукраїнської акції з благоустрою «За 
чисте довкілля», встановлено 3 нових дитячих майданчика, відремонтовано 8 
існуючих дитячих майданчики, прибрано 63,834 Га територій, ліквідовано 42 
несанкціонованих сміттєзвалищ, вивезено 127,95 куб. м. сміття, висаджено 
487 дерев та 250 кущів, упорядковано 4871,66 кв.м. газонів та квітників. У 
суботнику були задіяні 4382 особи, з них 3063 – учнівської молоді.  

Відповідно до наказу відділу освіти від 06.05.2019 № 129 «Про 
підготовку закладів освіти до сталого функціонування в новому навчальному 
році та опалювальний період 2019-2020 років» заклади освіти були 
підготовлені до роботи у новому навчальному році та опалювальному періоді 
2019-2020 років. Станом на 14.08.2019 акти готовності до опалювального 
періоду 2019/2020 років отримали 59 закладів освіти: 33 заклади загальної 
середньої, 23 дошкільної, 1 позашкільної освіти та 2 міжшкільних навчально-
виробничих комбінати. 
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Готовність Південноміського ДНЗ не перевірялась через проведення 
робіт з реконструкції та будівництва. 4 заклади позашкільної освіти 
працюють на базі закладів загальної середньої освіти, власних приміщень не 
мають, тому не потребували складання окремих актів готовності.  

До роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років технічно були 
підготовлені всі 10 відомчих котелень (топкових) відділу освіти. Паспорти 
оформлені на всі 14 котлів. Проведено заміри опору ізоляції, заземлюючого 
контуру та обладнання 10 котелень (топкових), вимірювання та 
випробування заземлюючих пристроїв блискавкозахисту димової труби у 10 
котельнях(топкових), перевірка димоходів та вентиляційних каналів на 
наявність тяги у твердопаливних котельнях. 

На проведення ремонтних робіт в закладах освіти протягом року 
виділено понад 11 млн. грн. з бюджетів різних рівнів (державний, районний, 
місцеві), а також позабюджетних коштів.  

За рахунок виділених коштів: 
• замінено на енергозберігаючі 285 вікна (1121,125 м2) у 10 закладах 

загальної середньої освіти (Вільхівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Переможанська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів, Височанська ЗОШ № І-ІІІ ступенів 2, Хорошівська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів, Покотилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Стрілечанська ЗОШ І-ІІ 
ступенів, Липецька ЗОШ І-ІІІ ступенів, Тернівський НВК, Борисівська ЗОШ 
І-ІІ ступенів, Лук'янцівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) та 15 вікон у 3 закладах 
дошкільної освіти (Будянський ДНЗ, Липецький ДНЗ, Безлюдівський ДНЗ), 5 
дерев’яних дверей на енергозберігаючі у 2 закладах загальної середньої 
освіти (Переможанська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Веселівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) 
та 5 дерев’яних дверей у 3 закладах дошкільної освіти (Вільхівський ДНЗ, 
Кутузівський ДНЗ, Борисівський ДНЗ); 

• відремонтовано приміщення Глибоківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Слобідської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Елітнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Коротичанського ліцею, Слобожанської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

• проведено роботи по монтажу системи рекуперації (вентиляції) у 
Лизогубівській ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

• відремонтовано покрівлі Бабаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Героя 
Радянського Союзу Потапенка П.О., Будянського ліцею, Вільхівської ЗОШ І-
ІІІ ступенів, Липецького МНВК, Хорошівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Переможанської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Безлюдівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Стрілечанської ЗОШ І-ІІ ступенів; 

• виконано капітальний ремонт входу до підвального приміщення 
Липецької ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

• проведено поточний ремонт приміщень (туалетів) Будянського ліцею 
та харчоблоку Південної ЗОШ І-ІІІ ступенів №2; 

• виконано гідрохімічну промивку систем опалення Малороганської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів та Зеленогайської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

• придбано матеріали для проведення поточного ремонту туалетів 
Слобожанської ЗОШ І-ІІІ ступенів, віконних укосів Липецької ЗОШ І-ІІІ 
ступенів; 

• проведено оздоблювальні роботи в усіх закладах освіти; 
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• виконано профілактичні огляди та планове технічне обслуговування 
електрообладнання й електромереж, планові ремонти електрообладнання 
шкіл;  

• перевірено димоходи та вентиляційні канали твердопаливних котелень; 
• проведено профілактичні випробування та вимірювання силової та 

освітлювальної електропроводки, електрообладнання, заземлюючих 
пристроїв Васищівського МНВК, Липецького МНВК та Покотилівської 
СЮН; 

• виконано ревізію та технічне обслуговування пристроїв 
блискавкозахисту закладів загальної середньої освіти; 

• відремонтовано пристрої блискавковідвідного захисту Покотилівської 
СЮН. 

На виконання рішення ХХХІІІ сесії Харківської районної ради VІІ 
скликання від 10 жовтня 2019 року «Про початок опалювального періоду 
2019-2020 років на території Харківського району» з метою забезпечення 
належного температурного режиму у приміщеннях закладів освіти 
відповідно до Державних санітарних норм і правил з 16.10.2019 розпочато 
опалення закладів освіти. Підключення до опалення закладів дошкільної 
освіти відбулось у період з 08.10.2019 по 25.10.2019 відповідно до рішень 
місцевих рад. 

Контроль за дотриманням належного температурного режиму у 
приміщеннях закладів освіти забезпечено. 

У 2019 році за спонсорські кошти було придбано 1 персональний 
комп’ютер вартістю 8 042,00 грн. для Безлюдівського юридичного ліцею 
імені Героя Радянського Союзу І.Я. Підкопая та 4 ноутбуки на загальну суму 
18800,00 грн. для Вільхівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

З районного бюджету було виділено 1 896 969,48 грн. на придбання 7 
комп’ютерних комплексів (72 ПК) з ліцензованим програмним 
забезпеченням,  мультимедійним проектором та інтерактивною дошкою, 
БФП, документ камерою, мережевим комутатором та акустичною системою 
(Елітнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Кутузівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Липецька 
ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. П.В. Щепкіна, Лук’янцівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Південний ліцей, Покотилівський ліцей «Промінь», Яковлівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів). 

З державного бюджету було виділено 3 352 348,02 грн. на придбання 13 
комплектів комп’ютерів для кабінету інформатики (136 ПК) з ліцензійним 
програмним забезпеченням (Бабаївська ЗОШ ім. Героя Радянського Союзу 
Потапенка П. О., Безлюдівський юридичний ліцей імені Героя Радянського 
Союзу І.Я. Підкопая, Будянський ліцей, Васищевська ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Височанська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, Вільхівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Зеленогайська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Коротичанський ліцей, Липецька ЗОШ І-
ІІІ ступенів ім. П.В. Щепкіна, Манченківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Південний 
ліцей, Південна ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Покотилівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
№2). 
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У 2019 році відділом освіти за рахунок фонду всеобучу було придбано 
одяг, взуття, канцелярські вироби на суму 1259000,00 (один мільйон двісті 
п’ятдесят дев’ять грн.00 коп.) для 1258 дітей пільгових категорій. 

Станом на 01.01.2020 на утримання закладів освіти із загального 
бюджету, з урахуванням змін, було виділено кошти у сумі 344 208 996 грн., із 
спеціального фонду – 32 136 057 грн. Середня заробітна плата складає 
6943,82 грн., у тому числі вчителів – 8417,45 грн. Вартість утримання 1-го 
учня ЗЗСО – 27 712 грн. Вартість утримання 1-ї дитини в ЗДО – 28 024 грн. 

По галузі «Освіта» станом на 01.01.2020 було профінансовано такі 
заходи до програм: 

� Програма «Вчитель» на 2019 рік – курси – 248,7 тис. грн., 
передплата періодичних видань – 61,2 тис. грн.; 

� Цільова Програма роботи з обдарованою молоддю Харківського 
району на 2016-2020 роки – подарунки – 38,1 тис. грн., путівки – 500,9 тис. 
грн., поїздка до Польщі – 78,1 тис. грн.; 

� Районна Програма поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 
виробничого середовища на 2019-2021 роки – поповнення мед.аптечок – 35,4 
тис. грн., нечистоти – 173,3 тис. грн., вивіз ТПВ – 119,9 тис. грн., спецодяг – 
49,9 тис. грн., миючі – 248,3 тис. грн., дезинфікуючі – 23,3 тис. грн., 
дератизація – 48,3 тис. грн., ромивка систми опалення Зеленогайської ЗОШ – 
61,1 тис. грн., промивка системи опалення Малороганської ЗОШ – 74,7 тис. 
грн., перевірка та опломбування лічильників – 6,8 тис. грн.; 

� Програма забезпечення пожежної безпеки на 2019-2021 роки – 
придбання вогнегасників – 50,0 тис. грн., обслуговування систем 
протипожежного захисту – 45,2 тис. грн., ревізія та ремонт блискавкозахисту 
– 37,8 тис. грн., ремонт блискавкозахисту Покотилівської СЮН – 24,6 тис. 
грн., обслуговування та перезарядка вогнегасників – 108,8 тис. грн., 
обслуговання електроустановок – 49,9 тис. грн., перевірка димоходів – 20,0 
тис. грн., проект системи пожежної сигналізації Південного ліцею – 49,2 тис. 
грн., обробка дерев’яних конструкцій – 139,7 тис. грн., проект системи 
пожежної сигналізації – 193,5 тис. грн., замір опору ізоляції – 12,0 тис. грн.; 

� Комплексна програма модернізації матеріально-технічної бази 
закладів освіти Харківської району на 2018-2020 роки – поточний ремонт 
харчоблоків у Південній ЗОШ №2 – 195,0 тис. грн., капремонт покрівлі 
Будянського ліцею – 1158,9 тис. грн., капремонт покрівлі Хорошівської ЗОШ 
– 1326,6 тис. грн., капремонт покрівлі Безлюдівської ЗОШ – 165,2 тис. грн., 
капремонт покрівлі Переможанської ЗОШ – 796,7 тис. грн., капремонт 
покрівлі Стрілечанської ЗОШ – 447,6 тис. грн., капремонт покрівлі 
Вільхівської ЗОШ – 364,9 тис. грн., капремонт покрівлі Бабаївської ЗОШ – 
1087,6 тис. грн., капремонт покрівлі Липецького МНВК – 1234,8 тис. грн., 
капремонт приміщень для заміни вікон – 43,7 тис. грн., поточний ремонт 
приміщень (туалетів) Будянського ліцею - 135,5 тис. грн., капремонт 
приміщень для заміни вікон Липецької ЗОШ – 70,8 тис. грн., капремонт 
приміщень для заміни вікон Тернівського НВК – 89,1 тис. грн., капремонт 
приміщень для заміни вікон Вільхівської ЗОШ – 901,5 тис. грн., капермонт 
приміщень для заміни вікон Борисівської ЗОШ – 92,6 тис. грн., капремонт 
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приміщень для заміни вікон Лук’янцівської ЗОШ – 239,8 тис. грн., капремонт 
приміщень для заміни вікон Хорошівської ЗОШ – 123,4 тис. грн., капремонт 
приміщень для заміни вікон Височанської ЗОШ №2 – 1135,3 тис. грн., 
капремонт приміщень для заміни вікон Переможанської ЗОШ – 170,3 тис. 
грн., капремонт приміщень для заміни вікон Стрілечанської ЗОШ – 138,8 тис. 
грн., капремонт приміщень для заміни вікон Вільхівської ЗОШ – 498,7 тис. 
грн., капремонт приміщень Покотилівського ліцею «Промінь» - 39,3 тис. 
грн., поточний ремонт ганку Липецької ЗОШ – 35,0 тис. грн., ремонт 
інженерних мереж Будянської ЗОШ №2 – 17,8 тис. грн., ремонт інженерних 
мереж Будянського ліцею – 41,9 тис. грн., ремонт каналізації – 29,4 тис. грн., 
заміна вікон у Покотилівській ЗОШ №2 – 30,1 тис. грн., фарба – 183,7 тис. 
грн., будівельні матеріали – 88,1 тис. грн., придбання обладнання для 
кабінетів – 419,1 тис. грн.; 

� Районна цільова соціальна Програма розвитку позашкільної 
освіти на 2016-2020 роки – заробітна плата – 5581,4 тис. грн., енергоносії – 
282,5 тис. грн., журнали гурткової роботи – 5,6 тис. грн., матеріали для 
гурткової роботи – 15,1 тис. грн., канцелярські товари – 14,6 тис. грн.; 

� Районна програма «Шкільний автобус» на 2016-2020 роки – 
технічний нагляд та обслуговування авто – 33,2 тис. грн., запчастини – 361,8 
тис. грн., пальне – 1638,7 тис. грн., ремонт – 189,6 тис. грн., акумулятори – 
23,8 тис. грн., підвіз вчителів – 253,4 тис. грн., мастило та тосол – 11,5 тис. 
грн., страхування авто – 29,3 тис. грн.;  

� Районна цільова Програма «Інформаційно-освітнє середовище 
(інформатизація) системи освіти Харківського району на 2016-2020 роки» - 
комп’ютерні класи – 2189,3 тис. грн., послуги зв’язку та Інтернету – 159,8 
тис. грн.;  

� Районна Програма поліпшення забезпечення дітей повноцінним 
харчуванням на період 2016-2020 років – посуд – 152,2 тис. грн., морозильна 
камера – 47,1 тис. грн., харчування дітей – 10150,8 тис. грн., ремонт 
холодильного обладнання – 7,5 тис. грн.; 

� Програма розвитку інклюзивної освіти в Харківському районі на 
2018-2020 роки – канцелярські товари – 5,1 тис. грн., стенди для ІРЦ – 1,5 
тис. грн., засоби навчання – 12,0 тис. грн., поточний ремонт підлоги ІРЦ – 
17,3 тис. грн., обладнання ІРЦ – 5,1 тис. грн., меблі для ресурсної кімнати 
ІРЦ – 49,1 тис. грн., програмне забезпечення – 7,6 тис. грн. 

 

Служба у справах дітей 
В Харківському районі мешкає 30153 дитини (з урахуванням ОТГ). 

Певні облікові категорії дітей району потребують особливої уваги з боку 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, захисту прав та 
інтересів.  

На первинному обліку в службі у справах дітей Харківської районної 
державної адміністрації перебуває 55 дітей, які опинились у складних 
життєвих обставинах: 52 із них з 29 сімей, де батьки ухиляються від 
виконання своїх обов’язків по вихованню дітей, та 3 дітей з 3 сімей, у яких 
відносно них скоєно насильство; 131 дитина-сирота, дитина, позбавлена 
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батьківського піклування, з них: 5 дітей перебуває у державних закладах для 
дітей (4 дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 дитина-сирота);               
97 дітей перебуває під опікою, піклуванням, 29 дітей виховується в 
прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу (6 дітей-сиріт та                         
23 дитини, позбавленої батьківського піклування).   
          Організація профілактичних рейдів 

За звітний період службою у справах дітей проведено 26 комплексних 
профілактичних рейдів по запобіганню бездоглядності, безпритульності, 
правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, здійсненню контролю за 
дотриманням законодавства щодо соціального захисту дітей на території 
міської, селищних та сільських рад Харківського району, в ході яких 
здійснено виїзди для проведення відповідної роботи на території 
Безлюдівської, Липецької, Лук’янцівської (по 4 виїзди), Височанської                         
(3 виїзди), Бабаївської, Будянської, Манченківської, Південноміської, 
Слобожанської (по 2 виїзди), Вільхівської, Глибоцької, Лизогубівської, 
Кулиничівської, Малороганської, Тернівської, Хорошівської, Яковлівської 
місцевих рад.  

Всього під час рейдів виявлено 122 дитини, що на 48 дітей менше ніж у 
минулому році. Із них: повернуто в сім’ю 104 дитини, влаштовано до центрів 
соціально-психологічної реабілітації дітей 14 дітей та до закладів охорони 
здоров’я – 4 дитини. Відвідано з метою контролю за дотриманням 
правопорядку та етичних норм стосовно дітей 29 місць масового відпочинку. 
Попереджено щодо відповідальності 79 осіб з числа батьків, проведено 51 
профілактичну бесіду з батьками та дітьми, 19 осіб з числа батьків 
притягнуто до адміністративної відповідальності за частинами 2-4 статті 184 
КУпАП. 

За наслідками проведення профілактичних заходів за куріння тютюнових 
виробів у заборонених місцях притягнуто до адміністративної 
відповідальності за ст. 175-1 КУпАП 3 неповнолітні особи, за розпивання 
спиртних напоїв у громадських місцях та появу в громадських місцях у 
п’яному вигляді на території Харківського району притягнуто до 
адміністративної відповідальності за ст. 178 КУпАП 3 неповнолітні особи. 

За наслідками здійснення контролю у торгівельних точках району виявлено 
13 фактів продажу неповнолітнім слабоалкогольних напоїв та тютюнових 
виробів. 
          Профілактика злочинності серед дітей 

У 2019 році на території Харківського району скоєно 5 злочинів, в яких 
взяло участь 5 дітей, що менше в порівнянні з показниками минулих шести 
років. За характером скоєних злочинів основними є крадіжки особистого 
майна (3). 

Відповідно до спільного плану роботи з Харківським відділом 
Державної установи «Центр пробації» в Харківській області проведено ряд 
профілактичних заходів (кожного третього вівторка щомісяця – всього                     
12 заходів) з неповнолітніми, засудженими до покарань, не пов’язаних з 
позбавленням волі. 
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Робота з вивчення документації та прийняття рішень з питань 
відрахування неповнолітніх з денної форми навчання закладів загальної 
середньої освіти та зарахування до заочної, вечірньої чи екстернатної форми              
у зв’язку з працевлаштуванням, хворобою тощо перебуває на контролі. 
          Організація заходів до Всеукраїнського рейду "Урок"  

   З метою виявлення дітей, не охоплених навчанням, попередження дитячої 
бездоглядності та бродяжництва, а також з метою виявлення дорослих осіб, які 
не приділяють уваги вихованню своїх дітей, головою Харківської районної 
державної адміністрації було видано розпорядження від 29.08.2019 № 229 «Про 
проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» на території 
Харківського району у 2019 році». В рамках проведення Всеукраїнського 
профілактичного заходу «Урок» у 2019 році вжито практичних заходів щодо 
надання адресної допомоги (у вигляді канцелярського приладдя) 34 дітям 
шкільного віку, які перебувають у складних життєвих обставинах, до нового 
навчального року. 

Під час проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» 
спеціалістами служби та співробітниками сектору превенції патрульної 
поліції Харківського ВП ГУНП в Харківській області здійснюються виїзди до 
населених пунктів району, перевіряються розважальні заклади під час 
навчальних занять, відвідуються сім’ї, які перебувають у складних життєвих 
обставинах. До участі в комплексних профілактичних рейдах залучаються 
представники відділу освіти райдержадміністрації, загальноосвітніх 
навчальних закладів району, органів місцевого самоврядування. 
         Пропаганда діяльності з питань соціально-правового захисту дітей 
у ЗМІ 

У 2019 році для забезпечення пропаганди діяльності з питань 
соціально-правового захисту дітей підготовлено 5 друкованих матеріалів для 
ЗМІ та надавалась інформація для висвітлення роботи служби у справах дітей 
на офіційному веб-сайті Харківської РДА. 

Профілактична робота з попередження шкідливих звичок серед 
дітей 

Одним із важливих напрямів діяльності служби у справах дітей є 
профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі. Програми 
профілактики негативних явищ розраховані на проведення профілактичної 
роботи передусім серед дітей.   

Протягом 2019 року спеціалістами служби у справах дітей проводились 
бесіди з дітьми різних вікових груп щодо запобігання правопорушень серед 
дітей, розповсюдження наркотичних засобів і психотропних речовин, 
профілактики ВІЛ/СНІДу серед молоді, За звітний період проведено                       
2 тематичні лекції. 

Протягом звітного періоду серед дітей розповсюджувались буклети та 
листівки щодо профілактики шкідливих звичок та ВІЛ/СНІДу, протидії 
насильству: «Відповідальність за правопорушення», «Насильство – це сміття, 
яке треба виносити з дому», «Що варто знати юнацтву в непростий час» та 
інші. 
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                 Участь у судових засіданнях з питань захисту прав та законних 
інтересів дітей 

У 2019 році юрисконсульти служби у справах дітей прийняли участь у 
353 судових засіданнях по розгляду цивільних і кримінальних справ, які 
стосуються захисту прав та законних інтересів дітей, а саме: щодо 
позбавлення батьківських прав – 136 (прийнято рішень – 10); з житлових 
питань – 58; щодо визначення місця проживання дитини – 32; щодо 
усиновлення дитини – 28; з розгляду кримінальних справ – 21; з розгляду 
справ у Апеляційному суді Харківської області – 11, інші категорії справ - 66. 

Службою у справах дітей протягом звітного періоду підготовлено                    
27 проектів висновків органу опіки та піклування до суду щодо доцільності 
(недоцільності) позбавлення батьківських прав громадян, які ухиляються від 
виконання обов’язків з виховання своїх дітей. 
                 Профілактична робота з сім’ями, які опинились в складних 
життєвих обставинах 

Станом на 31 грудня 2019 року на профілактичному обліку служби у 
справах дітей перебуває 55 дітей (станом на 31 грудня 2018 року –                    

80 дітей) з 32 сімей (станом на 31 грудня 2018 року – з 46 сімей).  
Аналізуючи дані про склад сімей з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, встановлено, що більшість таких сімей (75 % від 
загальної кількості) є неповними – 24 сім’ї (станом на 31 грудня 2018 року – 

28 таких сімей); серед них у 6 сім’ях (19 % від загальної кількості) 
виховується троє і більше дітей (станом на 31 грудня 2018 року - у 7 таких 

сім’ях). 
 З метою контролю, пошуку шляхів усунення причин кризи в родинах з 

дітьми, протягом 2019 року працівниками служби у справах дітей проведено 
33 обстеження житлово-побутових умов проживання таких сімей (за 

аналогічний період 2018 року здійснено 93 таких обстеження).  
         Коли проведена службою робота не дає позитивних результатів,         на 
підставі зібраних матеріалів, до судових органів подаються позовні заяви 
щодо позбавлення таких батьків батьківських прав по відношенню до дітей. 

 За 12 місяців 2019 року за ініціативи служби у справах дітей було 
підготовлено 14 позовів щодо позбавлення батьків батьківських прав, 
прийнято судових рішень – 10, позбавлено батьківських прав 11 осіб з числа 
батьків відносно 13 дітей. 
          Здійснення контролю за дотриманням законодавства про працю 
неповнолітніх  
 

У 2019 році направлення на працевлаштування неповнолітнім дітям 
службою у справах дітей не надавались.  

Протягом 2019 року службою у справах дітей не проводились 
перевірки дотримання трудового законодавства про працю неповнолітніх на 
підприємствах, в установах і організаціях різних форм власності 
Харківського району. 
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Розвиток мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних 
сімей 

На території Харківського району станом на 31.12.2019 функціонує              
5 дитячих будинків сімейного типу батьків-вихователів: Рудакової Л.О., 
Курбатових, Голуб І.Я. і Гомоли І.А., Єкімової О.М., Зацаринної О.І. і 
Рибалки О.А., що розташовані на територіях Пісочинської селищної ради, 
Південноміської ради. У листопаді 2019 року, у зв’язку з вибуттям 
повнолітніх вихованців, дитячий будинок сімейного типу батьків-вихователів 
Ольховських за бажанням родини продовжив своє функціонування в статусі 
прийомної сім’ї (у 2018 на цей період функціонувало 6 дитячих будинків 
сімейного типу). 

Станом на 31.12.2019 на території району функціонує 4 прийомні сім’ї: 
Щербаня в с. Котляри (Комунар), Кравченкових в с. Благодатне                             
(с. Артемівка, Шашкової О.С. в сел. Пісочин, Ольховських в сел. Високий. 
Зменшення кількості родин відбулося у зв’язку з припиненням у лютому 
2019 року функціонування прийомних сімей: Терещенка, Михайлових, 
Цурикової О.О. та дитячого будинку сімейного типу батьків-вихователів 
Гайворонських у Харківському районі через продовження функціонування 
зазначених родин на території Мереф’янської міської ради Харківського 
району Харківської області (у 2018 році на цей період функціонувало                      
8 прийомних сімей. У квітні 2018 року функціонування прийомної сім’ї 
Молчанової І.М. було припинено на території Харківського району, у зв’язку 
з переїздом із сел. Селекційне на постійне місце проживання                           
до м. Зміїв Харківської області). 

Харківським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді забезпечено соціальне супроводження дітей з прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу. 

З метою здійснення у 2019 році контролю за умовами проживання, 
виховання та навчання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках 
сімейного типу на території Харківського району, було затверджено графік 
відвідування родин. Забезпечено контроль за діяльністю шести дитячих 
будинків сімейного типу батьків-вихователів (Рудакової Л.О., Курбатових, 
Голуб І.Я. і Гомоли І.А., Єкімової О.М. в сел. Пісочин, Ольховських в сел. 
Високий, Зацаринної О.І. та Рибалки О.А. в м. Південне) і трьох прийомних 
сімей (Щербань в с. Котляри (Комунар), Кравченкових в             с. Артемівка, 
Шашкової О.С. в сел. Пісочин). 

У березні поточного року проведено інструктивно-методичний семінар 
на тему: «Система соціально-правового захисту дітей Харківського району» 
за участю представників відділу освіти Харківської районної державної 
адміністрації, ювенальної превенції сектору превенції патрульної поліції 
Липецького відділення поліції Харківського відділу поліції Головного 
управління Національної поліції в Харківській області, служби у справах 
дітей Харківської районної державної адміністрації, Харківського районного 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 
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У березні 2019 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини 
Харківської райдержадміністрації було розглянуто питання забезпечення 
якості утворення і діяльності прийомних сімей та дитячих будинків 
сімейного типу, результативності роботи у даному напрямку відповідних 
структур за підсумками 2018 року. 

У квітні 2019 року на засіданні колегії Харківської районної державної 
адміністрації було розглянуто питання «Про результативність роботи щодо 
створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї» за 
результатами роботи служби у справах дітей Харківської районної державної 
адміністрації протягом січня-березня 2019 року. 

У травні 2019 року в рамках проведення заходів по святкуванню Дня 
Сім’ї на базі дитячого будинку сімейного типу батьків-вихователів Голуб І.Я. 
і Гомоли І.А. проведений тренінг, конкурси, активні ігри для чотирьох 
дитячих будинків сімейного типу, розташованих в сел. Пісочин, за участю 
районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та психологів 
благодійної організації «Благодійний фонд «Дон Калабрія Україна»».  

У травні 2019 року на засіданні міжвідомчої наради органів державної 
влади та місцевого самоврядування Харківського району Харківської області 
за участю представників служби у справах дітей Харківської обласної 
державної адміністрації, відділу ювенальної превенції Управління 
превентивної діяльності ГУНП в Харківській області, сектору превенції 
Харківського ВП ГУНП в Харківській області, служби у справах дітей 
райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді, відділу освіти райдержадміністрації, місцевого самоврядування, 
об’єднаних територіальних громад, комунального закладу охорони здоров’я  
Мереф’янської центральної районної лікарні, комунальних неприбуткових 
підприємств «Центрів первинної медичної допомоги Харківського району», 
управління соціального захисту населення райдержадміністрації було 
приділено увагу організації ефективної роботи органів державної влади та 
місцевого самоврядування по забезпеченню захисту прав та інтересів дітей.  

Наприкінці травня 2019 року з нагоди Міжнародного дня захисту дітей 
для прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу Харківською 
районною державною адміністрацією організований традиційний фестиваль 
творчості дітей «Ми – одна родина» у селищі Бабаї біля мальовничої 
«Сковородинівської криниці» («Джерело ім. Г.С. Сковороди»), з 
ознайомленням учасників фестивалю з творчістю та історією життя 
філософа, поета та педагога Г.С. Сковороди, проведенням веселих конкурсів, 
врученням родинам подарунків та солодких сюрпризів. 

На початку червня 2019 року з нагоди Міжнародного дня захисту дітей, 
в рамках виконання Програми з реалізації Конвенції ООН про права дитини 
на 2017-2021 роки, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 
які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях у 
Харківському районі, разом з батьками-вихователями та прийомними 
батьками відвідали Аквапарк «Джунглі», де діти та дорослі активно провели 
час у багатофункціональному комплексі з масою водних атракціонів та 
різноманітних басейнів. 
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У червні 2019 року Харківською районною державною адміністрацією 
укладено двосторонню угоду про співпрацю з Фондом польсько-українських 
ініціатив «Майбутнє» з метою розвитку співпраці між польськими та 
українськими неурядовими організаціями, органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, посилення інтенсивності розвитку спільноти двох 
країн шляхом проведення спільних заходів, спрямованих на досягнення цілей 
співробітництва. Зокрема, першим спільним напрацюванням сторін може 
стати поїздка до Польщі дітей, які виховуються в дитячих будинках 
сімейного типу та сім’ях піклувальників. 
 У вересні поточного року за ініціативою служби у справах дітей 
Харківської обласної державної адміністрації та Харківського обласного 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спільно з представниками 
центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, МБО «Партнерство 
«Кожній дитині», благодійної організації «Волонтери: Дорослі-Дітям», 
благодійної організації підтримки громадських ініціатив «Розвиток», 
релігійних конфесій, службою у справах дітей райдержадміністрації та 
районним центром сім’ї, дітей та молоді було прийнято участь у засіданні 
«круглого столу» на тему: «Роль неурядових організацій в підтримці органів 
влади щодо розвитку сімейних форм виховання та впроваджені послуги 
патронату над дитиною», який проводився в інформаційно-тренінговому 
центрі Харківського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді. 
 У жовтні 2019 році за ініціативою служби у справах дітей Харківської 
обласної державної адміністрації та Харківського обласного центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спільно з представниками відділу 
ювенальної превенції УПД ГУНП, Департаменту охорони здоров’я та 
Департаменту науки та освіти Харківської обласної державної адміністрації, 
центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, МБО «Партнерство 
«Кожній дитині», благодійної організації «Волонтери: Дорослі-Дітям», 
благодійної організації підтримки громадських ініціатив «Розвиток», 
релігійних конфесій, службою у справах дітей райдержадміністрації було 
прийнято участь у засіданні «круглого столу» на тему: «Актуальні питання 
розвитку сімейних форм виховання, пропозиції до змін законодавства 
України. 
 У жовтні 2019 року прийнято участь у засіданні колегії служби у справах 
дітей Харківської обласної державної адміністрації з питань щодо розвитку 
сімейних форм виховання та забезпечення права дитини на сімейне 
виховання, про стан використання Субвенції з державного бюджету 
місцевими бюджетами на придбання приміщень для розвитку сімейних та 
інших форм та функціонування сімей в придбаних житлових будинках у 
2017-2018 роках. 
 У листопаді 2019 року за ініціативи радника Міністра соціальної 
політики України Леоніда ЛЕБЕДЕВА спільно зі службою у справах дітей 
Харківської обласної державної адміністрації та Харківським обласним 
центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді прийнято участь у 
зборах батьків-вихователів, прийомних батьків для організації роботи по 
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відокремленню регіонального підрозділу Всеукраїнської асоціації прийомних 
батьків. 
 У листопаді 2019 року на засіданні колегії Харківської районної 
державної адміністрації було розглянуто питання «Про стан роботи по 
соціально-правовому захисту дітей в районі» за результатами роботи служби 
у справах дітей Харківської районної державної адміністрації протягом                        
2019 року. 

На постійному контролі органу опіки та піклування перебуває питання 
якості утворення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. 
Велика увага приділяється вивченню та аналізу документів родин, які мають 
намір виховувати дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 
їх умов проживання, мотивів створення сімейних форм виховання та досвіду 
виховання дітей.  

Перспективним планом на 2019 рік взяті зобов’язання по влаштуванню 
до дитячих будинків сімейного типу і прийомних сімей на виховання та 
спільне проживання чотирьох дітей. Протягом 2019 року виконання 
прогнозованих показників щодо влаштування до прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, виконано на 225 відсотків. 

Протягом 2019 року з дитячих будинків сімейного типу батьків-
вихователів Рудакової Л.О., Курбатових, Голуб І.Я. і Гомоли І.А. вибули 
десятеро вихованців, з яких: встановлення піклування над однією дитиною, а 
дев’ятеро – з причини досягнення повноліття та бажанням вести самостійний 
спосіб життя. Однак, вони постійно підтримують теплі стосунки з родиною, 
яка їх виховала. 

У лютому поточного року припинено функціонування у Харківському 
районі прийомних сімей Терещенко, Михайлових, Цурикової О.О. та 
дитячого будинку сімейного типу батьків-вихователів Гайворонських через 
продовження функціонування зазначених родин на території Мереф’янської 
міської ради Харківського району Харківської області. 

У березні 2019 року дитячий будинок сімейного типу батьків-
вихователів Курбатових був поповнений дитиною-сиротою, який тимчасово 
знаходився в комунальному закладі «Харківський обласний центр соціально-
психологічної реабілітації дітей».  

У квітні 2019 року одна дитина, позбавлена батьківського піклування, 
яка виховувалася у дитячому будинку сімейного типу батьків-вихователів 
Зацаринної О.І. і Рибалки О.А., була усиновлена громадянами України. 

У травні 2019 року до дитячого будинку сімейного типу                      
матері-виховательки Рудакової Л.О. була влаштована дитина, позбавлена 
батьківського піклування, яка була вихованцем комунального закладу 
«Куп’янський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської 
обласної ради.  

У червні 2019 року дитячі будинки сімейного типу батьків-вихователів 
Голуб І.Я. і Гомоли І.А., матері-виховательки Рудакової Л.О. були поповнені 
трьома дітьми, позбавленими батьківського піклування, які знаходилися в 



 44 

комунальному закладі соціального захисту для дітей «Центр соціально-
психологічної реабілітації дітей «міста Харкова»». 

У липні 2019 року дитячий будинок сімейного типу батьків-вихователів 
Зацаринної О.І. і Рибалки О.А. був поповнений одною дитиною, 
позбавленою батьківського піклування, яка тимчасово знаходилася в 
комунальному закладі «Харківський обласний центр соціально-психологічної 
реабілітації дітей». 

У липні 2019 року до дитячого будинку сімейного типу                        
матері-виховательки Рудакової Л.О. були влаштовані дві дитини, позбавлені 
батьківського піклування, які виховувалися в патронатній сім’ї 
Краснокутського району. 

У серпні 2019 року дитячий будинок сімейного типу батьків-вихователів 
Курбатових був поповнений дитиною, позбавленою батьківського 
піклування, який тимчасово знаходився в комунальному закладі 
«Харківський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей 
«Гармонія»».  
 У жовтні 2019 року відбулося одночасне вибуття з дитячого будинку 
сімейного типу батьків-вихователів Голуб І.Я. і Гомоли І.А. та влаштування 
до дитячого будинку сімейного типу батьків-вихователів Зацаринної О.І. і   
Рибалки О.А. одної дитини, позбавленої батьківського піклування, яка 
виявила бажання виховуватися в новій родині через можливість приймати 
участь у волонтерських заходах.   
 У жовтні 2019 року дитячий будинок сімейного типу батьків-вихователів 
Голуб І.Я. і Гомоли І.А. був поповнений дитиною-сиротою, яка тимчасово 
знаходилася в комунальному закладі «Харківський обласний центр 
соціально-психологічної реабілітації дітей «Гармонія»». 
 У листопаді 2019 року, у зв’язку з вибуттям повнолітніх вихованців, 
дитячий будинок сімейного типу батьків-вихователів Ольховських за 
бажанням родини продовжив своє функціонування в статусі прийомної сім’ї. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації та районним центром 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюється моніторинг 
соціальної адаптації двадцяти семи осіб, які припинили перебування у 
прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, з яких: двадцять – 
працевлаштовані, а сім – продовжують навчатися у професійних та вищих 
навчальних закладах. Вони потребують та отримують постійну 
консультативну допомогу з питання забезпечення їх житлом. Вісім осіб 
створили свої сім’ї, з яких у трьох сім’ях підростають малолітні діти.  

Харківським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді забезпечено соціальне супроводження дітей з прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу. 

З метою здійснення контролю за умовами проживання, виховання               
та навчання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу на 
території Харківського району, було затверджено графік відвідування родин. 
Забезпечено контроль за діяльністю шести дитячих будинків сімейного типу 
батьків-вихователів (Рудакової Л.О., Курбатових, Голуб І.Я. і Гомоли І.А., 
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Єкімової О.М. в сел. Пісочин, Ольховських в сел. Високий, Зацаринної О.І. і 
Рибалки О.А. в м. Південне) і трьох прийомних сімей (Щербань в с. Котляри, 
Кравченкових в с. Артемівка, Шашкової О.С. в                          сел. Пісочин). 

Для врахування індивідуальних потреб дитини, особливостей сімей та 
змін у діючих нормах законодавства з прийомними батьками та батьками-
вихователями дитячих будинків сімейного типу укладено додаткові договори 
та угоди, в яких передбачені відповідні зобов’язання.  
 Вжито заходів щодо забезпечення своєчасної виплати державної 
соціальної допомоги на утримання дітей, які влаштовуються до сімейних 
форм виховання. 

У районі з квітня 2012 року проводиться робота щодо поглибленого 
медичного обстеження дітей, які виховуються в прийомних сім’ях та дитячих 
будинках сімейного типу Харківського району, на базі Державної установи 
«Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків Національної Академії 
медичних наук України». Питання щорічного проходження поглибленого 
медичного обстеження дітей в цих родинах перебуває на контролі. У 2019 
році пройшли поглиблене медичне обстеження шість дітей, які виховуються 
в дитячому будинку сімейного типу. 

З метою формування позитивної громадської думки з питання утворення 
та діяльності прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу, на 
виконання прогнозованих зобов’язань щодо влаштування дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, 
була проведена інформаційна робота на території Харківського району.  

Зокрема, питання щодо діяльності прийомних сімей та дитячих будинків 
сімейного типу Харківського району, соціального захисту дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, висвітлювалось на офіційному 
сайті Харківської районної державної адміністрації. Виготовлено соціальну 
рекламу – календарі на 2019 рік з перекидними аркушами у кількості 1000 
штук, де зображені творчі роботи прийомних дітей і дітей-вихованців, які 
виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу у 
Харківському районі, з розповсюдженням їх по родинам. 
 Наприкінці вересня 2019 року на офіційному сайті Харківської районної 
державної адміністрації висвітлено поздоровлення з Днем усиновлення 
усиновлювачам, опікунам, піклувальникам, батькам-вихователям, 
прийомним батькам. 
  У вересні 2019 року проведена робота з усиновлювачами щодо 
висвітлення питання проживання та виховання усиновлених дітей на 
телеканалі «Інтер» в телевізійній програмі «Стосується кожного». 
 Наприкінці вересня 2019 року на українському радіо «Харків» 106,1 FM 
мати-вихователька дитячого будинку сімейного типу Рудакова Л.О. 
висвітлювала питання виховання знедолених дітей у родині.  
 У грудні 2019 року на День Святого Миколая діти, які виховуються в 
дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, в сім’ях опікунів, 
піклувальників у Харківському районі, разом з батьками-вихователями та 
прийомними батьками, опікунами та піклувальниками відвідали музичну 
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феєричну виставу «Лускунчик» в Пісочинському будинку культури та 
мистецтв.  
 Харківська районна державна адміністрація та Південноміська рада 
Харківського району у день Святого Миколая завітала з подарунками для 
дітей, які виховуються в дитячому будинку сімейного типу батьків-
вихователів Зацаринної О.І. та Рибалки О.А. в м. Південне, будинок який був 
придбаний за рахунок субвенції з державного бюджету наприкінці                        
2018 року.  
 У грудні 2019 року на сайті Південноміської ради Харківського району 
службою у справах дітей райдержадміністрації висвітлено питання про 
створення прийомної сім’ї та запрошення мешканців міста Південне до 
співпраці в інтересах знедолених дітей. 
 Протягом 2019 року для забезпечення сімейного виховання кожній 
дитині-сироті та дитині, позбавленій батьківського піклування, працівниками 
служби у справах дітей райдержадміністрації було надано                           132 
консультації з питань усиновлення, утворення та функціонування прийомних 
сімей і дитячих будинків сімейного типу, встановлення опіки, піклування. А 
з питань створення прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу на 
території Харківського району та отримання консультативної допомоги до 
служби у справах дітей райдержадміністрації звернулися три родини. 
 

 
Опіка та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування 
Під постійним контролем перебуває питання своєчасного визначення 

правового статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Протягом 2019 року в районі відповідний статус отримали                    
22 дитини, із них: влаштовано під опіку, піклування 12 дітей, 2 дитини 
влаштовано до прийомних сімей, 1 дитину влаштовано до державного 
закладу, 4 дітей усиновлено, 3 дитини набули повноліття. 

На первинному обліку відділу опіки, піклування та розвитку сімейних 
форм виховання служби у справах дітей перебуває 97 дитини-сироти та 
дитини, позбавленої батьківського піклування, над якими встановлено опіку 
та піклування. З них: 48 дітей має статус сироти, 49 – статус дитини, 
позбавленої батьківського піклування (у 2018 році - перебувало 137 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над якими встановлено 
опіку та піклування, з них: 52 дитини-сироти та 85 дітей, позбавлених 
батьківського піклування). 

08 січня 2019 року, у зв’язку з утворенням Пісочинської об’єднаної 
територіальної громади, особові справи 22 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які перебувають під опікою/піклуванням, були 
передані до ОТГ. 11 січня 2019 року, у зв’язку з утворенням Роганської 
об’єднаної територіальної громади, особові справи 11 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які перебувають під 
опікою/піклуванням були передані до ОТГ. 15 січня 2019 року, у зв’язку з 
утворенням Циркунівської об’єднаної територіальної громади, особові 
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справи 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
перебувають під опікою/піклуванням були передані до ОТГ. 

Протягом 2019 року відділом опіки, піклування та розвитку сімейних 
форм виховання служби у справах дітей було підготовлено 20 проектів 
розпоряджень щодо надання статусу дитини-сироти, та дитини, позбавленої 
батьківського піклування, 10 проектів розпоряджень про влаштування дітей 
до сімейних форм виховання, 2 проекти розпоряджень про звільнення від 
здійснення повноважень опікуна/піклувальника, 1 проект розпорядження про 
забезпечення соціально - правових гарантій дитини, позбавленої 
батьківського піклування, 1 розпорядження про втрату чинності 
розпорядження голови райдержадміністрації, 1 розпорядження про втрату 
статусу дітьми, позбавленими батьківського піклування, та звільнення від 
здійснення повноважень опікуна над дітьми, 7 висновків на комісію з питань 
захисту прав дитини Харківської райдержадміністрації про доцільність 
встановлення опіки та відповідність інтересам малолітньої дитини                                        
та 1 висновок про доцільність звільнення від здійснення повноважень 
піклувальника над дитиною-сиротою. 

За 2019 рік відділом опіки, піклування та розвитку сімейних форм 
виховання служби у справах дітей підготовлено 70 висновків про стан 
виховання, навчання та утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в сім’ях опікунів, піклувальників, підготовлено 
102 проектів індивідуальних планів соціального захисту. 
 

 

Оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування 

Відповідно до чинного законодавства у 2019 році оздоровлено 100% 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шкільного віку, 
які виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників. 

Станом на 31 грудня 2019 року тридцять чотири дитини, які 
виховуються у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, були 
оздоровлені за державні кошти в державних підприємствах «Міжнародний 
дитячий центр «Артек»» у м. Києві (Пуща-Водиця), «Український дитячий 
центр «Молода гвардія» у м. Одеса, дитячому оздоровчому центрі 
«Северянін» в смт. Кирилівка Запорізької області, обласному дитячому 
психоневрологічному санаторії № 2, Балаклійському позаміському дитячому 
закладі оздоровлення та відпочинку «Олімпія», позаміському закладі 
оздоровлення та відпочинку «Дитячий заміський оздоровчий заклад 
«Лісовичок» Сахновщинської районної ради Харківської області», а також за 
рахунок благодійної організації «БФ Волонтери: Дорослі-Дітям»              
в м. Генічеськ Херсонської області. 
         Усиновлення дітей 

Усиновлення дітей є найпріоритетнішою формою влаштування дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Діяльність служби у справах дітей спрямована на розвиток 
національного усиновлення та влаштування дітей до такої форми сімейного 
виховання.  
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Станом на 31 грудня 2019 року на районному обліку дітей, які можуть 
бути усиновлені, перебуває 60 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування.  

До служби у справах дітей з питань усиновлення звернулось                          
74 громадян, яким була надана консультаційно-правова допомога. 

У 2019 році 9 дітей, що перебували на місцевому обліку дітей, які 
можуть бути усиновлені в Харківському районі, були усиновлені 
громадянами України 7 дітей були вихованцями Комунального 
некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласний 
спеціалізований будинок дитини «Зелений Гай»», 1 дитина була усиновлена з 
сім’ї опікуна та 1 дитина усиновлена з дитячого будинку сімейного типу. 
            Облік дітей, які знаходяться в закладах державної та недержавної 
форм власності 

Завдяки активному розвитку сімейних форм виховання, значно 
зменшилась кількість дітей, які виховуються в закладах відповідного типу 
державної та недержавної форми власності Харківської області.  

Станом на 31 грудня 2019 року на обліку в службі у справах дітей 
перебуває 5 дітей, які мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої 
батьківського піклування, що виховуються в дитячих закладах.  

Мають закріплене житло 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування.  

На території Харківського району функціонує 2 заклади для дітей-сиріт 
та позбавлених батьківського піклування. 

Комунальний заклад «Зеленогайський спеціальний загальноосвітній 
навчально-виховний комплекс (дошкільний навчальний заклад школа-
інтернат І-ІІ ступенів)» Харківської обласної ради (Харківська область, 
Харківський район, сел. Високий, вул. Театральна, 10). Загальна кількість 
вихованців - 185 дітей, з них на обліку в районній службі у справах дітей 
перебуває 1 дитина. 

Обласний спеціалізований будинок дитини «Зелений Гай» (Харківська 
область, Харківський район, сел. Високий, вул. Поштова, 11), де виховується 
55 дітей, які не перебувають на первинному обліку у службі у справах дітей 
райдержадміністрації.  

Здійснення моніторингу щодо виплат на дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, фінансування заходів районної 
програми соціального захисту дітей 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019                       
№ 552 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення 
батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг  у 
дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші 
ходять за дитиною», оплати послуг із здійснення патронату над дитиною та 
виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного 
вихователя, підтримки малих групових будинків», службою у справах дітей 
здійснюється моніторинг стану фінансування дитячих будинків сімейного 
типу та прийомних сімей.  
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Розмір соціальної допомоги становить два прожиткових мінімуми для 
дітей відповідного віку з 1 липня 2019 року для дітей до 6 років складає 
3398,00 грн., для дітей від 6 до 18 років – 4236,00 грн., для осіб із числа дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 
років, які навчаються за денною формою у вищих закладах І–ІV рівня 
акредитації та професійно-технічних навчальних закладах, розмір соціальної 
допомоги становить два прожиткових мінімуми для працездатної особи – 
4014,00 грн. 

Розмір грошового забезпечення батьків-вихователів, прийомних батьків 
встановлюється на рівні 70% прожиткового мінімуму для дітей відповідного 
віку на кожну дитину-вихованця та кожну прийомну дитину. 

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2005                        
№ 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-
сиротам і дітям, позбавлених батьківського піклування, після досягнення               
18-річного віку», служба у справах дітей готує та надає до відділу освіти 
райдержадміністрації списки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, яким виповнюється у поточному році 18 років для здійснення 
виплати одноразової допомоги. Протягом 2019 року одноразову допомогу по 
досягненню 18 років отримали 17 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування.  

Службою у справах дітей контролюється питання своєчасного 
оформлення опікунами/піклувальниками соціальної допомоги на дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у їх сім’ях. 
             Робота в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти» 

В службі у справах дітей організовано роботу в ЄІАС «Діти» чотирьох 
користувачів. Вживаються заходи щодо своєчасного оновлення даних 
стосовно дітей, завантаження фотокарток, змін у місці перебування та 
влаштування, закріплення за дітьми житла, майна, оновлення даних про стан 
їх здоров’я. 

Відповідно до вимог Інструкції з впровадження Комплексної системи 
захисту інформації ЄІАС «Діти» обладнано окреме приміщення для роботи 
ЄІАС «Діти» з кодовим замком, на комп’ютері користувачів ЄІАС «Діти» 
встановлена ліцензійна операційна система Windows XP Professional SP2, 
також встановлено ліцензійну антивірусну програму ESET Endpoint Antivirus 
1Y Пільгова (ЕЕА-1Y-L), забезпечено постійний доступ до мережі Інтернет 
за технологією ADSL, в наявності металева шафа для зберігання флеш – 
ключів користувачів ЄІАС «Діти». 

Протягом січня-вересня 2019 року проведено роботу щодо формування 
Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти», зокрема, внесено дані про:  

- влаштування в дитячий будинок сімейного типу 2 дітей, позбавлених 
батьківського піклування; 

- постановку на облік 22 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; 

- влаштування під опіку, піклування 15 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування; 
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- припинення опіки, піклування над 17 дітьми-сиротами та дітьми, 
позбавленими батьківського піклування;  

- зняття з обліку 17 дітей, у зв’язку з досягненням ними повноліття; 
- постановку на облік 14 потенційних опікунів/піклувальників, 

прийомних батьків; 
- зняття з обліку 7 опікунів/піклувальників, у зв’язку з досягненням 

підопічними дітьми повноліття; 
- видачу направлення для знайомства з 38 дітьми, які можуть бути 

усиновлені; 
- зняття з обліку кандидатів в усиновлювачів 8 подружніх пар; 
- зняття з обліку 9 дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

зв’язку з усиновленням, а також  
- складено обліково-статистичні картки та анкети 22 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування;  
- роздруковано та надіслано до інтернатних закладів 4 дублікати 

обліково-статистичних карток дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; 

- оновлено дані шляхом завантаження фотокарток, інформації про стан 
здоров’я, фізичний та розумовий розвиток тощо. 

 
Координаційні, інформаційні та методичні заходи з питань захисту 

прав та інтересів дітей 
Питання щодо захисту прав та інтересів дітей у районі обговорюються і 

аналізуються на різних рівнях та визначаються відповідні шляхи покращення 
стану з питань охорони дитинства. 

23 січня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у спільній нараді правоохоронних органів, органів 
державної влади та місцевого самоврядування, державного нагляду 
(контролю) з питань стану додержання законодавства у сфері охорони 
дитинства, можливих шляхів вирішення проблемних питань в цій галузі, 
проведеної за ініціативи Харківської місцевої прокуратури № 6 (м. Харків, 
Григорівське шосе, буд. 52, велика зала Харківської районної державної 
адміністрації). 

4, 5 березня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у тренінгу на тему «Ідентифікація, перенаправлення та 
надання допомоги дітям, які постраждали від торгівлі людьми», проведеного 
службою у справах дітей Харківської обласної державної адміністрації 
спільно з ГО «Твоє право» за підтримки Представництва Міжнародної 
організації з міграції (МОМ) в Україні (м. Харків, майдан Свободи, буд. 7). 

21 березня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у інструктивно-методичному семінарі на тему «Система 
соціально-правового захисту дітей Харківського району», проведеного 
Навчально-методичним центром психологічної служби відділу освіти 
Харківської райдержадміністрації (м. Харків, Григорівське шосе, буд. 52, 
велика зала Харківської районної державної адміністрації). 
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4 квітня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у Всеукраїнській селекторній нараді під головуванням 
заступника Міністра соціальної політики України Н. Федорович з питань 
ефективного функціонування спеціалізованих служб підтримки 
постраждалих осіб, зокрема мобільних бригад соціально-психологічної 
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі, проведеної на базі районного центру зайнятості. 

10 квітня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у семінарі на тему «Особливості імплементації порядку 
взаємодії суб’єктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству» 
за участю координатора програми фонду ООН у галузі народонаселення в 
Харківській області С. Велигодського (м. Харків, Григорівське шосе,                    
буд. 52, мала зала Харківської районної державної адміністрації). 

21 травня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
організовано проведення міжвідомчої наради органів державної влади та 
місцевого самоврядування Харківського району за участю начальника 
служби у справах дітей Харківської облдержадміністрації О. Шевченко, 
старшого інспектора відділу ювенальної превенції Управління превентивної 
діяльності Головного управління Національної поліції в Харківській області 
майора поліції Ю. Михайловича, інспектора відділу ювенальної превенції 
Управління превентивної діяльності Головного управління Національної 
поліції в Харківській області майора поліції К. Шеремета на тему 
«Організація ефективної роботи органів державної влади та місцевого 
самоврядування по забезпеченню захисту прав та інтересів дітей» з питань 
обговорення ситуації, напрацювання шляхів розвитку ефективної взаємодії та 
алгоритму вирішення проблемних питань захисту прав та інтересів дітей (м. 
Харків, Григорівське шосе, буд. 52, велика зала Харківської районної 
державної адміністрації). 

11 червня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у тренінгу на базі Харківського ОЦСССДМ з профілактики 
емоційного вигоряння для працівників служб у справах дітей та місцевих 
центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на тему: «Педагогіка 
миру», організованому за ініціативи служби у справах дітей Харківської 
обласної державної адміністрації спільно з Українським центром 
Ненасильницького спілкування і примирення «Простір гідності» (м. Харків, 
майдан Свободи, буд. 5 (Держпром)). 

20 серпня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у міжвідомчій нараді на базі МЦСССДМ «Довіра» по 
обговоренню стану виконання угоди про співпрацю з питань законодавства 
про працю та працевлаштування неповнолітніх, захисту їх трудових прав                              
(м. Харків, майдан Свободи, буд. 5 (Держпром)). 

30 вересня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у фокусі групового засідання на базі ОЦСССДМ для 
директорів місцевих ЦСССДМ та керівників служб у справах дітей з 
обговорення проблемних та резонансних питань щодо дітей та сімей, які 
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перебувають у складних життєвих обставинах, за участю громадських 
організацій (м. Харків, майдан Свободи, буд. 5 (Держпром)). 

29 жовтня 2019 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
прийнято участь у засіданні колегії служби у справах дітей Харківської 
обласної державної адміністрації з питань захисту прав та законних інтересів 
дітей, у тому числі, щодо стану злочинності серед неповнолітніх (м. Харків, 
вул. Сумська, буд. 64, мала зала Будинку Рад). 

28 листопада 2019 року на засіданні колегії Харківської районної 
державної адміністрації було розглянуто питання «Про стан роботи по 
соціально-правовому захисту дітей в районі» за результатами роботи служби 
у справах дітей Харківської районної державної адміністрації протягом                            
2019 року. 

Питання щодо результативності роботи з дітьми, які виховуються в сім’ях, 
що перебувають у складних життєвих обставинах, розглядаються при проведенні 
нарад з уповноваженими з прав дитини місцевих рад. 
                  Організація роботи із зверненнями громадян та доступу до 
публічної інформації 

У 2019 році службою у справах дітей отримано 413 звернень, а саме: 
безпосередньо на особистому прийомі – 371 (115 усних звернень та                            
256 письмових звернень); 15 звернень надійшло від громадян поштою, від 
інших організацій звернень – 27. 

За характером основних питань, що порушували громадяни у зверненнях 
до служби у справах дітей протягом 2019 року, значне місце займають:  

� щодо створення та функціонування прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу – 36 звернень (8,7 %), 

� усиновлення дитини – 30 звернень (7,2 %), 
� щодо захисту житлових і майнових прав дітей – 33 звернень (7.9 %), 
� щодо встановлення або зняття опіки над дітьми – 18 звернень (4,3 %).  

Звернення громадян, які надходили до служби у справах дітей, були 
опрацьовані, проводились особисті зустрічі з заявниками, за результатами 
розгляду вживалися відповідні заходи по захисту законних прав дітей. 

Питання якісного розгляду звернень громадян перебуває на постійному 
контролі служби у справах дітей Харківської районної державної, яка вживає 
всіх необхідних заходів для вирішення проблем, які турбують громадян. 

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
наказом призначено відповідального працівника для забезпечення службою у 
справах дітей доступу до публічної інформації. 

Документи служби у справах дітей, що містять публічну інформацію, 
переведено в електронний вигляд, придатний для зберігання в базі даних та 
використання під час задоволення запитів на інформацію. 
                  Розгляд питань пов'язаних із захистом прав дітей, які потребують 
колегіального вирішення 

У січні 2009 року створено комісію з питань захисту прав дитини 
Харківської райдержадміністрації, основним завданням якої є сприяння 
забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, 
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соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток, та організовано 
її роботу. 

Протягом 2019 року службою у справах дітей підготовлено та винесено 
на розгляд комісії 249 питань, пов’язаних із захистом прав дітей. За 
результатами розгляду питань складені відповідні рішення, з урахуванням 
яких видано 77 розпоряджень голови райдержадміністрації, а саме: 
� 22 розпорядження щодо надання дозволів на вчинення правочинів 
щодо майна, право власності на яке або право користування яким мають діти; 
� 6 розпоряджень про тимчасове влаштування дітей до будинку дитини; 
� 11 розпоряджень про визначення форми влаштування 6 дітей-сиріт та 7 
дітей, позбавлених батьківського піклування; 
� 11 розпоряджень про вибуття 11 вихованців з дитячих будинків 
сімейного типу; 
� 3 розпорядження про надання 3 дітям статусу дитини, постраждалої 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; 
� 9 розпоряджень про влаштування 11 дітей до дитячих будинку 
сімейного типу; 
� 2 розпорядження про звільнення від здійснення повноважень опікуна, 
піклувальника; 
� 4 розпорядження про припинення функціонування 3 прийомних сімей 
та 1 дитячого будинку сімейного типу на території району; 
� 3 розпорядження про влаштування дітей до державних закладів 
системи соціального захисту; 
� 1 розпорядження про надання повної цивільної дієздатності; 
� 1 розпорядження про затвердження висновку служби у справах дітей 
про підтвердження місця проживання дитини; 
� 1 розпорядження про забезпечення соціально-правових гарантій 
дитини, позбавленої батьківського піклування, над якою встановлено опіку у 
судовому порядку; 
� 1 розпорядження про переведення дитячого будинку сімейного типу у 
статус прийомної сім’ї; 
� 1 розпорядження про подовження терміну перебування дитини у 
державному закладі для дітей; 
� 1 розпорядження про визначення форми спілкування дитини, 
влаштованої до сімейної форми виховання, з родичами. 
 

Харківський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді 
Харківський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді (далі Центр) впродовж 2019 року спрямував свою діяльність на 
виконання «Комплексної програми розвитку соціальних послуг для сім’ї, 
дітей  та молоді в Харківському районі на 2019-2021 роки», затвердженої 
рішенням ХХVІІ сесії Харківської районної ради VІІ скликання від 07 грудня 
2018 року та «Комплексної програми соціальної підтримки учасників 
антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017-2019 роки», 
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затвердженої рішенням ХІV сесії VІІ скликання Харківської районної ради  
02 березня 2018 року (зі змінами).  

Пріоритетними напрямками діяльності Центру у 2019 році є: 
• Забезпечення розвитку соціальних соціальних послуг безпосередньо в 

територіальних громадах шляхом налагодження ефективної взаємодії з 
органами місцевого самоврядування, у тому числі об’єднаних 
територіальних громад.  

• Забезпечення надання соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді 
відповідно до вимог Державних стандартів соціальних послуг. 

• Розвиток сімейних форм виховання (прийомні сім’ї, дитячі будинки 
сімейного типу, сім’ї опікунів, піклувальників, усиновлювачів) 
шляхом широкого інформування населення.  

• Розвиток послуги патронату над дитиною та послуги наставництва для 
дітей, які перебувають у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, інших закладів для дітей. 

• Попередження та профілактика сімейного неблагополуччя, раннього 
соціального сирітства, домашнього насильства, насильства за ознакою 
статі, жорстокого поводження з дітьми шляхом проведення заходів 
щодо згуртованості громади у формуванні нетерпимого ставлення до 
таких випадків та допомоги у вирішенні проблем конкретної сім’ї.  

• Дотримання професійної етики. 
• Формування навиків неконфліктного спілкування, як у працівників 

центрів, закладів соціального обслуговування, так і у клієнтів. 
• Забезпечення ефективної взаємодії центрів із закладами соціального 

обслуговування. 
Одним з них є - здійснення соціальної роботи з сім’ями з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Ця робота забезпечується 
працівниками ХРЦСССДМ, перш за все, через раннє виявлення, облік та 
соціальний супровід таких сімей.  

На обліку Центру перебуває 567 сімей (в них виховується 801 дитина) в 
яких було складено акт оцінки потреб сім'ї/особи. Відповідно до потреб під 
соціальним супроводом перебуває 51 родина, в яких виховується 124 дитини; 
567 сім’ям, в яких виховується 801 дитина надавались послуги за карткою 
отримувача послуг згідно державного стандарту надання соціальних послуг. 
З соціального супроводу знято 36 сімей, в яких виховується 80 дітей з 
позитивним результатом. 

До Центру протягом 2019 року надійшло 7 повідомлень від УСЗН 
ХРДА, в яких мали місце випадки вчинення домашнього насильства, 7 сімей 
в яких виховується 11 дітей поставлені на облік сімей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах з причини вчинення домашнього насилля. 

Протягом 2019 року працівниками Центру було охоплено соціальною 
роботою 19 сімей (в них 32 дитини), яких торкнулася проблема інвалідності 
та 2 особи з інвалідністю, яким загалом надано 70 соціальних послуг. 

За допомогою до Центру звернулося 11 сімей, в яких виховується 21 
дитина та 7 осіб з Донецької та Луганської областей. Всі сім’ї отримали  
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соціальні послуги відповідно до визначених потреб та вимог Державних 
стандартів соціальних послуг. 

У Харківському районі функціонує 5 дитячих будинків сімейного типу, 
в яких виховуються 39 дітей  та 5 прийомних сімей, в яких виховується 13 
дітей. Всі дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім’ї перебувають під 
соціальним супроводженням Центру. 

Відповідно до розпорядження ХРДА від 18.02.2019р. № 43 та згідно з 
Наказом Міністерства соціальної політики України від 14.06.2018р. №890 
«Про деякі питання діяльності об’єднаної територіальної громади, щодо 
соціальної підтримки населення та захисту прав дітей», на підставі Угоди про 
співпрацю між виконавчим комітетом Мереф'янської міської ради 
Харківського району Харківської області, службою у справах дітей ХРДА та 
Харківський районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 
від 15.02.2018р. заяв батьків-вихователів та прийомних батьків припинено 
функціонування 1 – ДБСТ (7 дітей) та 3 прийомних сімей (6 дітей) у зв’язку 
із проживанням на території Мереф'янської міської ради.   

Соціальна  робота у Центрі здійснюється в рамках 5 спеціалізованих 
формувань, а саме: Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи, 
«Школа волонтерів», консультаційні пункти (при пологовому відділенні 
ЦРЛ, при жіночій консультації ЦРЛ м. Мерефа, при обласному 
спеціалізованому будинку дитини «Зелений Гай»). Спеціалізоване 
формування «Служба соціальної підтримки сім’ї» будо ліквідоване 
відповідно до наказу Директора ХРЦСССДМ  24 червня 2019 року №247-О. 

Центром здійснюється контроль за цільовим використанням допомоги 
при народженні дитини шляхом проведення вибіркового обстеження 
окремих сімей. Складено 46 актів оцінки потреб дитини та її сім’ї (початкова 
оцінка) на сім’ї,  яким призначена і виплачена допомога при народженні 
дитини. Центр щомісяця інформує УСЗН ХРДА про проведену роботу.  

В рамках роботи Мобільно консультаційного пункту здійснено 201 
виїзд; інформаційно-просвітницькою роботою охоплено до 18 років – 2687 
осіб, 18-35 – 1758 осіб. 

У пологовому відділенні та жіночій консультації ЦРЛ м. Мерефа, 60 
вагітним жінкам та 158 породіль з питань утвердження засад усвідомленого 
та відповідального батьківства надано 218 індивідуальних консультацій. 

Трьох матерів з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах 
надана допомога та направлено на проживання у Харківський обласний 
соціальний центр матері та дитини м. Люботин. Двох мам з дітьми було 
відраховано із Харківського ОСЦМД у зв’язку із зміною життєвих обставин. 

З метою соціалізації дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які виховуються в державних закладах Центр залучився до 
процесу впровадження наставництва, проводиться інформаційна робота в 
районі. Станом на 01.10.2019р. в районі розірвано 2 укладені угоди між 
Центром, наставниками та комунальним закладом охорони здоров’я 
«Обласний спеціалізований будинок дитини Зелений гай» на підставі 
переведення дітей до іншого закладу.  
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 На базі Темнівської виправної колонії № 100 та Хролівської виправної 
колонії № 140 Центром проводилась інформаційно-просвітницька робота з                
95 особами, що відбувають покарання у вигляді позбавлення волі.  

Постійно проводиться соціальна робота з молоддю (74 особи) та 
неповнолітніми (3 особи), що перебувають на обліку у Харківському 
районному відділі філії ДУ «Центр Пробації» в Харківській області м. 
Мерефа. Проводяться бесіди з профілактики злочинності, бездоглядності та 
негативних явищ.  

Центр приймав участь у спільній нараді з Харківським РВ філії ДУ 
«Центр Пробації» в Харківській області м. Мерефа: «Спільна робота щодо 
попередження вчинення повторних правопорушень серед неповнолітніх, які 
перебувають на обліку Харківського РВ з питань пробації». А також у 
проведенні спільної наради особового складу Харківського РВ філії ДУ 
«Центр Пробації» в Харківській області м. Мерефа та Харківського 
РЦСССДМ щодо необхідності опрацювання Закону України «Про соціальні 
послуги», який набув чинності 01.01.2020р. 

Протягом 2019 року Центр здійснював соціальну роботу з учасниками 
антитерористичної операції та членами їх сімей. Станом на 02 січня 2020 
року банк налічує 806 учасників АТО (учасників бойових дій). В результаті 
проведеної роботи було охоплено соціальними послугами 384 родини. 
Зазначеній категорії працівниками центру надаються послуги: 
консультування, соціальної профілактики, адаптації та реабілітації, 
представництва інтересів (усього надана 1220 послуг). Центр продовжує 
формування банку даних військовослужбовців учасників АТО. 

При Центрі 1 раз на місяць проходять засідання групи взаємодопомоги 
та взаємопідтримки для звільнених у запас (демобілізованих) 
військовослужбовців, які брали участь в АТО, та членів їх сімей (було 
проведено 12 зустрічей, охоплено 126 осіб).  

В Харківському районі 13 сімей загиблих учасників АТО та 14 
учасників АТО з інвалідністю, які отримують соціальні послуги за карткою 
отримувачів послуг (усього надано 60 послуг).  

Харківський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді з метою допомоги сім'ям учасників АТО співпрацює з Харківською 
обласною громадською організацією «Спілка ветеранів АТО», Харківською 
районною громадською організацією «Спілка ветеранів АТО Харківського 
району», Пісочинським підрозділом ХОГО «Спілка ветеранів АТО», 
громадською організацією «Центр допомоги учасникам АТО».   

На сайті Харківської районної державної адміністрації постійно 
розміщується інформація для учасників АТО, про проведені заходи за їх 
участю.  

З  нагоди Міжнародного жіночого дня – 8 Березня привітали матерів та 
дружин учасників АТО (260 жінок). Жінки отримали солодкі подарунки.  

- 22 березня 2019 року відбувся інструктивно-методичний семінар за 
участю керівників структурних підрозділів Харківської 
райдержадміністрації, суб'єктів  соціальної роботи, для заступників 
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директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів, практичних 
психологів, соціальних педагогів закладів освіти Харківського району.  

- 26 березня 2019 в рамках тісної співпраці із районними центрами 
соціальних служб, для сім'ї, дітей та молоді, з метою обміну досвідом роботи 
із сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, та покращення 
ефективності роботи при наданні соціальних послуг таким сім'ям директором 
Харківського РЦСССДМ Оленою Бакай було відвідано  Харківський 
обласний соціальний центр матері та дитини (м. Люботин). 

- У Харківській райдержадміністрації 10 травня 2019 року за підтримки 
Харківського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
відбулась зустріч з матерями загиблих учасників АТО. Керівництво  
Харківської райдержадміністрації привітали матерів воїнів, які віддали своє 
життя - за мир та добробут майбутніх поколінь. Наприкінці всі присутні 
отримали подарунки. 
 - 30 травня до Міжнародного дня захисту дітей в Харківському районі  
провели фестиваль «Ми - одна родина» для прийомних дітей та дітей-
вихованців дитячих будинків сімейного типу. Партнером стала громадська 
організація «Діти Слобожанщини». Усі родини – учасники фестивалю 
отримали подарунки та солодкі сюрпризи, а дітлахів порадували яскраві 
роботи майстра з аква-гриму.  
-  З нагоди Дня Захисників України 11 жовтня до святкової зали  були 
запрошені члени ветеранських організацій, учасники АТО та члени їх сімей. Їх 
було відзначено Грамотами, Подяками та пам’ятними подарунками, проведено 
святковий концерт за участю аматорських колективів району. Сім’ям загиблих 
учасників АТО та сім’ям (особам) інвалідам АТО були вручені продуктові 
набори (загальна кількість сімей 14); 
- До Новорічних та Різдв’яних свят діти, які знаходяться у складних 
життєвих обставинах та діти з інвалідністю отримали подарунки (загальна 
кількість подарунків 231). 

Рішенням XXXIV сесії VII скликання 28 листопада 2019 року було 
затверджено звіт про виконання Комплексної програми соціальної підтримки 
учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017-2019 роки. 
Також рішенням XXXIV сесії VII скликання 28 листопада 2019 року було 
затверджено Комплексну програму соціальної підтримки учасників 
антитерористичної операції/операції Об’єднаних сил та членів їх сімей на 2020 
рік. 

Сім’я та молодь 
Основними напрямками роботи були  виконання державних, обласних 

та районних програм стосовно дітей та молоді шляхом проведення 
різноманітних заходів. 

   Згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих і 
спортивно-масових заходів Харківського району на 2019 рік були проведені 
такі заходи: 
 - співпраця з міськими, сільськими та селищними радами; 
 - складання банку даних дітей пільгових категорій для оздоровлення влітку 
2019 року; 
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 - підготовка звітних і аналітично – статистичних матеріалів про роботу 
відділу за 2019 року до Управління у справах молоді та спорту Харківської 
облдержадміністрації; 
 - формування планових показників оздоровлення та відпочинку дітей на 
2019 рік; 
 - розглянуто 380  звернень громадян; 
 - підбір дітей пільгових категорій для оздоровлення у  УДЦ «Молода 
гвардія»; 
 - підбір дітей пільгових категорій для оздоровлення у  ДПУ МДЦ «Артек». 
    У 2019 році Харківською обласною державною адміністрацією дітям 
району виділено 438 путівок - 19 дітей пільгових категорій відпочили у 
дитячому центрі «Молода гвардія» (м. Одеса), 20 дітей у МДЦ «Артек» 
(м. Київ), 45 дитини у табору «Динамо» (с. Славське, Львівської обл.), 72 
дитини в оздоровчому таборі «Перлина Чорномор”я” (Одеської області), 54 
дитини у санаторії «Патрія» (м. Одеса), 42 дитини в оздоровчому таборі 
«Факел» (м. Бердянськ), 38 дітей у таборі «Лісова пісня» (с. Богатир), а також 
148 дітей відпочили у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, які 
розташовані на території Харківської області. 

З метою створення системи правових та соціально-економічних умов 
для ефективної соціалізації та самореалізації молоді, забезпечення всебічної 
підтримки та розвитку її громадської активності, реалізації інтелектуального, 
фізичного, творчого потенціалу молоді, формування громадської позиції і 
національно-патріотичного виховання молоді відділом у справах молоді та 
спорту спільно зі структурними підрозділами райдержадміністрації 
розроблена районна Програма «Молодь України» у Харківському районі 
на 2019-2020 роки, яка затверджена рішенням XXVIII сесії VII скликання 
Харківської районної ради від 21 грудня 2018 року. 

На реалізацію заходів Програми «Молодь України» у Харківському 
районі на 2019 рік було виділено 80,0 тис. грн. 

У липні 2019 року на базі ПДЗОВ «Лісова галявина» проведено 2 
виховних захода:  молодіжна акція  «Здоровим бути модно!», молодіжна 
акція  «Дружно живимо-мир збережемо!».   

У серпні 2019 року у сел. Бабаї було проведено волонтерську акцію 
для підлітків та молоді в рамках проведення культурно-мистецького заходу 
«Сад пісень Сковороди». З районного бюджету було витрачено 30000,00 грн. 

З метою розширення знань молоді про історичні події, які пройшла  
Україна, виховувати повагу до учасників військових подій на Сході України, 
почуття патріотизму, вміння співпереживати у листопаді було проведено 
патріотично-виховна акція «Україна - країна гідності і свободи» та семінар 
«Жнива скорботи», присвяченого Дню пам’яті жертв Голодомору. З 
районного бюджету було витрачено 24300,00 грн. 
          ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ 

Протягом року робота спрямовувалася на виконання заходів 
районної Програми розвитку фізичної культури і спорту  у Харківському 
районі на 2019-2020 ріки, затвердженої рішенням ХХVІІІ сесії  
Харківської районної ради VІІ скликання від 21 грудня 2018 року та 
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Єдиного календарного плану фізкультурно - оздоровчих, спортивно - масових 
заходів  Харківського району на 2019 рік.  

На виконання заходів Програми здійснювалася організаційна та 
практична робота зі створення умов для проведення фізкультурно – 
оздоровчої та спортивно – масової роботи серед школярів, молоді та 
дорослих. Велика увага приділялася роботі по залученню дітей, підлітків та 
молоді до дитячих позашкільних спортивно – фізкультурних закладів.  

Підготовку спортсменів та спортивно-масову роботу серед дітей та 
підлітків забезпечує п’ять дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Заняття 
проводяться з різних видів спорту: футбол, волейбол, баскетбол, легка 
атлетика та ін. Секції з різних видів спорту відвідують 2700 дітей та підлітків, 
з ними займаються 80 тренерів викладачів. 

Протягом року проводяться змагання з різних видів спорту серед дітей 
та дорослих: 

- Чемпіонат Дитячої футбольної ліги серед команд 2002-2003, 2004-2005, 
2006-2007, 2008-2009 років народження за участі  49 команд, зіграна 151 гра; 

 - відкритий районний турнір з міні-футболу, присвячений пам'яті 
футболіста Єгора Томаха серед команд 2005-2006р.н.; 

 - районний турнір з міні-футболу серед команд 2004-2006 р.н., 
присвячений Дню фізичної культури і спорту України, у рамках Олімпійського 
уроку; 

- відкритий районний турнір з міні-футболу, присвячений Дню 
захисника України, серед команд 2007-2008 р.н.; 

 - Кубок Харківського району з військово-спортивних багатоборств, 
розділ «Бойове двоборство»; 

 -  військово-спортивна гра серед допризовної молоді; 
 -  туристичний зліт; 
 - відкритий чемпіонат Харківського району з військово-спортивних 

багатоборств, розділ «військово-прикладне семиборство»; 
 - районна військово-спортивна гра серед допризовної молоді; 
 - військово-спортивна гра «Патріот». 
На футбольних полях сел. Бабаї, сел. Березівка, сел. Покотилівка 

протягом літніх канікул для юних футболістів відбулися районні фестивалі 
футболу присвячені Дню захисту дітей, Дню Незалежності України 
(охоплено 170 дітей). 

До Дня фізичної культури і спорту України проведено районне 
спортивне свято «Веселі старти» у сел. Покотилівка.  

Кожен рік проводяться районні змагання з футболу на призи клубу 
«Шкіряний м’яч».  

Проведено чемпіонат району з волейболу серед команд вищої ліги, 
першість Харківського району з волейболу серед команд Західної та Східної 
ліг (взяло участь 18 команд), чемпіонат району з баскетболу (участь взяло 7 
команд).  

В районі проведені турніри та Кубки  
з волейболу: 
- Кубок пам'яті династії Івченко; 
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- Кубок пам'яті Героя Радянського Союзу Костянтина Курячого; 
- Кубок пам’яті кавалера орденів Червоної  Зірки  та Суворова ІІІ 

ступеню майора  Федора Дзгоєва, який загинув при визволенні села Стрілеча; 
- Кубок відкриття сезону з пляжного волейболу 2019 року; 
-Кубок Харківського району з пляжного волейболу 2019 року, 

присвячений Дню молоді;  
- Кубок Харківського району з пляжного волейболу до Дня Незалежності 

України;  
- Відкритий районний турнір з пляжного волейболу, присвячений Дню 

фізичної культури і спорту України. 
- Кубок закриття сезону з пляжного волейболу у Харківському районі. 
з баскетболу: 
- Кубок відкриття сезону з баскетболу; 
- Кубок з пам'яті Героя Радянського Союзу Олексія Паська; 
- Кубок Харківського району зі стрітболу до Дня Незалежності України. 
В чемпіонаті району з футболу серед дорослих команд змагаються 22 

команди, які розподілені за географічною ознакою по двом регіональним 
групам – «Конференція Північ» та «Конференція Південь». У першості 
району серед ветеранів бере участь 10 команд.  

Забезпечено участь спортсменів району у змаганнях різного рівня. 
Окремі спортсмени взяли участь в обласних змаганнях.   

У рамках обласної Спартакіади серед районів області відбувся 
обласний фестиваль «Мама, тато, я –спортивна сім’я». За її підсумками сім’я 
Харківського району посіла IV місце. 

У обласній Спартакіаді з масових видів спорту серед районів області, 
міст обласного значення та об’єднаних територіальних громад команда 
Харківського району посіла ІІІ місце. 

З січня по листопад проходить обласна Спартакіада з видів спорту 
серед районів області, міст обласного значення та об’єднаних територіальних 
громад де збірна команда Харківського району бере участь в усіх видах 
спорту. 

Розвиток спортивної інфраструктури, реконструкція нових сучасних 
спортивних об’єктів є пріоритетним напрямом у роботі Харківської районної 
державної адміністрації. 

В рамках бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі 
штучним покриттям у регіонах України» за рахунок державної субвенції, 
коштів районного та місцевих  бюджетів було побудовано 2 футбольних 
майданчики зі штучним покриттям у с. Мала Рогань та  сел. Кутузівка. 

Будівництво майданчиків проводилося за сучасними технологіями.  
Завдяки відкриттю нових спортивних об’єктів  діти зможуть займатись 

улюбленим видом спорту незалежно від пори року, більше часу проводити на 
свіжому повітрі, розвиватися фізично. Футбольні поля використовуються для 
організації змагань з інших видів спорту. 

Програма розвитку спортивної інфраструктури продовжується.  
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За рахунок обласної субвенції, було придбано та встановлено 
спортивний комплекс із тренажерним обладнанням, гімнастичним 
обладнанням у с. Липці. 

Завершена реконструкція футбольного поля у с. Мала Рогань. 
Розпочата реконструкція футбольних полів у с. Р. Тишки та   сел. 

Кутузівка. 
 

Культура і туризм 
Протягом 2019 року відділ культури і туризму працював над 

забезпеченням виконання Програми розвитку культури у Харківському 
районі. 

В плані поставлених завдань відділом виконана наступна робота: 
8 січня подання Управлінню культури і туризму статистичні звіти про 

діяльність клубних закладів району за 2018 рік. 
22 січня в Бабаївському Будинку культури відбувся районний 

урочистий захід до Дня Соборності України. 
14 лютого в Малій залі ХРДА пройшов урочистий прийом голови 

ХРДА та голови районної ради з нагоди Дня вшанування учасників бойових 
дій на території інших держав та 30 – ти річчя виводу військ з Афганістану. 

21 лютого в Пісочинському селищному Будинку культури відбувся 
тематичний захід до Дня вшанування Героїв Небесної Сотні. 

1 березня участь аматорських колективів Харківського району у VІІІ 
Катеринівському фестивалі української пісні «Живі криниці - 2019», 
Великобурлуцький район.  

7 березня у Бабаївському селищному Будинку культури відбувся 
районний урочистий захід за участю симфонічного оркестру Харківської 
філармонії до Міжнародного жіночого дня. 

18 квітня у великій залі ХРДА відбулася презентація книги 
«Харківський район – туристичний нарис». 

26 квітня у сел. Бабаї відбулося покладання квітів до пам’ятника. 
Проведено тематичний захід – реквієм приурочений вшануванню пам’яті 
ліквідаторів Чорнобильської трагедії. 

19-27 травня участь делегації відділу культури і туризму ХРДА у 
соціокультурному форумі «СвободаКульт». 

20 травня делегація Харківського району прийняла участь в м. Харків у 
покладанні квітів до Дня пам’яті жертв політичних репресій. 

22 червня до Дня скорботи та вшанування пам’яті жертв війни в 
Україні відбулося покладання квітів до пам’ятника. 

27 червня в малій залі ХРДА відбувся прийом голови ХРДА та голови 
Харківської районної ради з нагоди Дня Конституції України. 

22 серпня у приміщенні ХРДА відбувся урочистий захід з нагоди Дня 
незалежності України та Дня Державного Прапора. 

14 вересня у сел. Бабаї проведено обласний культурно – мистецький 
захід «Сад пісень Сковороди». 

25 вересня у с. Нескучне відбувся районний творчий пленер 
присвячений пам`яті З. Серебрякової. 
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У будинках культури протягом року проводились наступні заходи: 
2-6 січня  у всіх закладах культури відбулися святкові новорічні заходи. 
8 січня в с. Мала Рогань відбувся свят вечір в українській родині 

(колядки, щедрівки). 
8 січня  в Коротичанському культурологічному центрі пройшов 

новорічний ранок для дітей пільгового контингенту. 
10 січня  в Коротичанському культурологічному центрі пройшов 

новорічний ранок для обдарованих дітей селища. 
13 січня в сел. Буди, Слобідське, Хорошеве, Безлюдівка та с. Липці 

відбулися новорічні вечорниці. 
19 січня в сел. Безлюдівка, Пісочин, Буди  пройшли заходи до свята 

Водохреща. 
22 січня в сел. Безлюдівка відбувся фестиваль патріотичної пісні, 

присвячений Дню Соборності України «Пісня про Україну». 
22 січня  в сел. Безлюдівка відбувся фестиваль патріотичної пісні, 

присвячений Дню Соборності України «Пісня про Україну». 
22 січня  в закладах культури сел. Покотилівка, Хорошеве, Коротич, 

Слобідське, Буди, Пісочин, с. Мала Рогань та Циркуни проведено тематичні 
та урочисті заходи, круглі столи та літературно – музичні композиції з нагоди  
Дня Соборності України. 

12 лютого в Елітнянському, Безлюдівському, Покотилівському, 
Хорошівському, Малороганському клубних закладах пройшли урочисті 
заходи з нагоди Дня вшанування учасників бойовий дій на території інших 
держав. 

16 лютого в Хорошівському селищному Будинку культури відбулася 
розважальна програма «Любов єднає нас з тобою». 

05 березня в м. Південне, сел. Безлюдівка, с. Веселе, Мала Рогань, 
відбулися урочистості до Міжнародного жіночого Дня, свята весни. 

06 березня в сел. Коротич, Хорошеве, Липці, Кутузівка, відбулися 
урочистості до Міжнародного жіночого Дня, свята весни. 

07 березня в сел. Буди, Безлюдівка, Слобідське, Елітне відбулися 
урочистості до Міжнародного жіночого Дня, свята весни. 

08 березня в с. Перемога, Тернова відбулися святкові концерти до 
Міжнародного жіночого Дня, свята весни та проводів зими. 

09 березня в сел. Бабаї, Покотилівка, Слобідське, с. Мала Рогань, Липці 
та м. Південне відбулося народне гуляння з нагоди проводів зими. 

10 березня в сел. Буди, Кутузівка, Елітне, Безлюдівка с. Веселе 
відбулося народне гуляння з нагоди проводів зими. 

21-24 березня в Пісочинському Будинку культури пройшов ІV 
відкритий фестиваль аматорських театрів ім. В.К. Гужви «В кулісах душі». 

24 березня в сел. Манченки відбулося урочисте відкриття оновленого 
клубу.   

11 квітня в історико – краєзнавчому музеї сел. Бабаї проведено 
тематичний захід до Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських 
концтаборів. 
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25 квітня у всіх клубних закладах проведено тематичні заходи до дня  
вшанування пам’яті ліквідаторів Чорнобильської трагедії. 

17 травня у всіх клубних закладах проведено урочисті заходи до 
Всесвітнього параду вишиванок. 

19 травня у всіх клубних закладах проведено заходи присвячені Дню 
Європи. 

1 червня у всіх клубних закладах проведено розважальні заходи 
присвячені Дню захисту дітей. 

13 червня в Липецькому Будинку культури пройшов урочистий захід 
до Дня медичного працівника. 

28 червня у всіх клубних закладах проведено тематичні заходи до Дня 
Конституції України. 

6 липня у сел. Безлюдівка, с. Тернова,  проведено театралізовані заходи 
«Івана купала». 

7 липня у сел. Безлюдівка, сел. Буди, сел. Манченки пройшли 
театралізовані заходи «Івана купала». 

10 серпня у сел. Липці пройшов святковий концерт та урочистий 
мітинг з нагоди Дня селища. 

17 серпня у сел. Васищеве та с. Лизогубівка відбулися святкові заходи з 
нагоди Дня незалежності України, Дня Державного Прапора та Днів селищ. 

18 серпня у сел. Слобожанське відбувся святковий концерт з нагоди 
Дня незалежності України та Дня Державного Прапора. 

23 серпня у сел. Безлюдівка, с. Тернова, с. Мала Рогань, Вільхівка та 
сел. Пісочин відбулися святкові концерти з нагоди Дня незалежності України 
та Дня Державного Прапора. 

24 серпня у сел. Кутузівка, с. Яковлівка, сел. Слобідське, с. Веселе та 
сел. Елітне відбулися святкові заходи з нагоди Дня незалежності України та 
Дня Державного Прапора. 

24 серпня у м. Південне, Покотилівка та сел. Бабаї відбулися святкові 
концерти з нагоди Дня незалежності України та Дня Державного Прапора. 

31 серпня у сел. Хорошеве відбувся святковий концерт та урочистий 
мітинг з нагоди Дня селища. 

8 вересня у сел. Буди,  сел. Манченки та с. Глибоке проведено святкові 
концерти та урочисті мітинги з нагоди Днів селищ. 

14 вересня всі заклади культури району приймали участь в обласному 
культурно – мистецькому заході «Сад пісень Сковороди». 

11 жовтня у сел. Безлюдівка, сел. Васищеве, сел. Кутузівка, сел. 
Березівка, с. Перемога, сел. Бабаї, сел. Покотилівка, Мала Рогань та сел. 
Хорошеве відбулося покладання квітів до пам`ятника та  урочистий захід до 
Дня захисника України. 

11 жовтня у с. Мала Рогань відбулося покладання квітів до пам`ятника 
до Дня захисника України.  

14 жовтня у с. Тернова відбулося покладання квітів до пам`ятника до 
Дня захисника України. 

14 жовтня у с. Мала Рогань відбувся урочистий захід до Дня захисника 
України.  
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14 жовтня у сел. Пісочин відбувся урочистий захід з нагоди Дня 
захисника України. 

14 жовтня у с. Веселе, сел. Манченки, с. Яковлівка, сел. Елітне та сел. 
Коротич відбулися покладання квітів до пам’ятників, урочисті заходи до Дня 
захисника України та заходи до Дня сіл, селищ. 

23 - 25 листопада у Елітнянському, Малороганському та Бабаївському 
Будинках культури пройшли тематичні заходи до Дня пам`яті жертв 
голодоморів. У сел. Буди, Манченки, Коротич та с. Яковлівка відбулося 
покладання квітів до пам’ятників. 

19 - 31 грудня у всіх клубних закладах відбулися святкові, 
театралізовані заходи до Дня Св. Миколая та нового року.  
 

 У централізованій бібліотечній системі протягом року було 
проведено: 

2 - 11 січня у всіх бібліотеках – філіях району пройшли книжкові 
виставки «Небесна ласка – Різдвяна казка...». 

14 - 20 січня  у всіх бібліотеках – філіях району організовано тематичні 
виставки, проведено інформаційні хвилинки приурочені Дню Соборності 
України. 

16 січня  в Центральній районній бібліотеці пройшов святковий захід з 
нагоди новорічних свят. 

28 - 29 січня у всіх бібліотеках – філіях району організовано тематичні 
виставки та проведено екскурс в минуле «Спом`янемо тую славу, що 
дісталась нам з – під Крут!...» 

6 лютого в Центральній районній бібліотеці відбувся районний семінар 
для бібліотечних працівників «Віртуальна екскурсія містом Харків».  
І – ІІІ декада лютого в усіх бібліотеках району відбулися книжково – 
публіцистичні виставки «Герої  не вмирають!» 

21 лютого в Покотилівській дитячій бібліотеці – філії проведено 
тематичний захід з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови. 

04 - 12 березня в усіх бібліотеках – філіях району проведено 
Шевченківські читання. 

12 березня в Центральній районній бібліотеці відбувся конкурс читців з 
нагоди Дня народження Т.Г. Шевченка. 

11 квітня у всіх бібліотеках – філіях проведено тематичні заходи до 
Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів. 

25 квітня у всіх бібліотеках – філіях проведено годину пам’яті «І 
досьогодні світ обпалений Чорнобильським вогнем». 

15-20 травня у Центральній районній бібліотеці та бібліотеках – філіях 
району працювала тематична виставка – вікторина до Дня Європи.  

18 травня у Центральній районній бібліотеці пройшла літературно – 
музична композиція пам’яті Перерви. Відбулася зустріч членів спілки 
письменників.  

22 травня у Центральній районній бібліотеці відбулася поетична 
вітальня. 
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15 червня у Борщівській бібліотеці – філії № 56 проведено культурно – 
мистецький захід «Зелена неділенька літо починає». 

24-30 червня у всіх бібліотеках – філіях проведено тематичні виставки 
літератури з нагоди Дня Конституції України. 

10 серпня у Ржавецькій, Стрілечанській, Покотилівській та Липецькій 
бібліотеках – філіях пройшов історичний екскурс «Понад 20 років пролетіло 
з тих часів, як зійшла зоря Незалежності». 

12-23 серпня в усіх бібліотеках – філіях проведено вікторини, бесіди у 
полички «Із Україною в серці, Із незалежністю в душі». 

12-23 серпня в усіх бібліотеках – філіях працювала виставка – огляд 
«Кольори Української незалежності». 

14 серпня у Липецькій та Васищівській бібліотеках – філіях проведено 
бесіду у книжкової полички «Ми стільки років живемо на повну силу, щоб 
прославляти Україну милу». 

15 серпня у Слобожанській та Бабаївській бібліотеках – філіях пройшла 
година історичного повідомлення «Україна моя калинова – Незалежності 
правда свята». 

16 серпня у Центральній районній бібліотеці відбувся віртуальний 
екскурс в історію «Україна моя сонцелика – в день народження шану 
приймай». 

19 серпня у Безлюдівській, Стрілечанській та центральній районній 
бібліотеках – філіях відбувся захід: Слайд – екскурсія «З неба і сонця наш 
прапор ясний». 

21 серпня у Яковлівській та Ржавецькій бібліотеках – філіях відбувся 
тематичний захід: Гортаємо сторінки історії «Шануймося, єднаймося та 
будьмо, під прапором родинного стебла!» 

21-23 серпня в усіх бібліотеках – філіях пройшли літературно – 
поетичні години «О Україно!» Незалежна і єдина, з твого імення сонце 
світить нам!» 

22 серпня у Бабаївській бібліотеці – філії пройшов цикл історичних 
читань «Країни зірка – Незалежність, як символ волі і добра, як мрія поступу 
предвічна – прийшла державності пора!». 

22 серпня у Височанській бібліотеці – філії проведено урок – заповідь в 
стінах бібліотек «Нема Вкраїни іншої в світах». 

22 серпня у Будянській, Веселівській та центральній районній 
бібліотеках – філіях пройшла поетична година «Сонячно – блакитний, 
рідний, заповітний». 

23 серпня у Слобожанській та Глибоківській бібліотеках – філіях 
відбулася година цікавих повідомлень «Прапор – державна святиня». 

30 серпня у Ржавецькій бібліотеці – філії № 42 відбувся інтерактивний 
захід. 6 вересня у Центральній районній бібліотеці відбувся обласний захід 
до Дня фахівця «Сучасна бібліотека: реалії, тренди, інновації». 

27 вересня в усіх бібліотеках – філіях району відбулися урочисті заходи 
з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек. 

10 жовтня у Веселівській бібліотеці № 28 було проведено урок 
патріотизму до Дня захисника України. 
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11 жовтня у Покотилівській бібліотеці № 3  було проведено патріотичні 
читання з нагоди Дня захисника України. 

14 жовтня у Центральній районній бібліотеці відбулася зустріч з 
героями АТО. 

14 жовтня у Хорошівській бібліотеці № 22 було проведено круглий стіл 
до  Дня захисника України. 

21 листопада у Центральній районній бібліотеці провели захід до Дня 
Гідності та Свободи. Було організовано тематичну виставку. 

23 - 25 листопада у Хорошівській, Безлюдівській, Васищівській, 
Липецькій та Тернівській бібліотеці пройшли тематичні бесіди до Дня 
пам`яті жертв голодоморів. 

6 грудня у всіх бібліотеках району проведено тематичні заходи, бесіди 
до Дня Збройних сил України.  
 

Учні шкіл естетичного виховання протягом року брали участь у 
фестивалях - конкурсах різного рівня, де отримали призові місця. 

20 березня у Височанській дитячій школі мистецтв проведено звітний 
концерт учнів школи. 

2 квітня в малій залі ХРДА відбулась атестація викладачів шкіл 
естетичного виховання. 

4 квітня учні та викладачі Височанської дитячої школи мистецтв брали 
участь у мистецькому проекті Харківського історичного музею ім.               
М. Сумцова «Давнина землі моєї» навчальна практика образотворчого 
предмету. 

25 травня в Бабаївській дитячій музичній школі відбулися урочистості з 
нагоди вручення свідоцтв випускникам ШЕВ. 

29 травня в Будянській дитячій школі народного мистецтва відбулися 
урочистості з нагоди вручення свідоцтв випускникам ШЕВ. 

30 травня в Південноміській дитячій музичній школі відбулися 
урочистості з нагоди вручення свідоцтв випускникам ШЕВ. 

31 травня у Височанській дитячій школі мистецтв відбулися 
урочистості з нагоди вручення свідоцтв випускникам ШЕВ. 

14 вересня у сел. Бабаї відбувся обласний культурно – мистецький 
захід «Сад пісень Сковороди» де учні шкіл естетичного виховання району 
брали участь у творчому пленері присвяченому пам`яті Г.С. Сковороди. 

25 вересня у с. Нескучне за участю учнів шкіл естетичного виховання 
відбувся районний художній пленер присвячений пам`яті З. Серебрякової. 

19 грудня у малій залі ХРДА відбулося свято для обдарованих дітей 
району – учнів шкіл естетичного виховання та вручення стипендій голови 
райдержадміністрації. 

20 - 24 грудня у всіх школах естетичного виховання проведено святкові 
концерти до нового року. 

 
Голова районної 
державної адміністрації                                   Юрій РАЇНА 
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